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SPORTOVEC ROKU MĚSTA BENÁTKY NAD JIZEROU ZA ROK 2022

ROZKVETL BENÁTECKÝ MANDLOŇOVÝ SAD

Kategorii jednotlivců od 10. do 6. místa předal ceny starosta města 
Karel Bendl se starostou města Milovice Milanem Pourem

Vítězné pětici ceny předal místostarosta města Jiří Haspeklo s radním 
Liborem Čapkem

Ceny ve Zvláštních kategoriích předal radní Jiří Janda a tajemník měst-
ského úřadu Marek Mařík. Vpopředí stojí nejpopulárnější sportovec města 
Benátky n. J. za rok 2022 Albert Kohoutek (v roce 2022 sedmiletý)

V kategorii Nejlepší sportovní kolektiv předal ceny starosta města 
Karel Bendl a místostarosta Jiří Haspeklo 
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Setkání vedení města Benátky 
nad Jizerou se zástupci 
okolních obcí
Přátelské setkání zástupců vedení obcí na  Be-
nátecku proběhlo 7. března po  tříleté pauze 
ve velké zasedací síni benáteckého zámku. Dis-
kutovalo se zde například o školství, zdravotnic-
tví, dopravě, sociálních službách, problematice 
MAS i RUD, ale třeba i o zapojení ukrajinských 
uprchlíků do  běžného života v  našich obcích, 
nebo o propojení místní sítě cyklostezek. Shodli 
jsme se na důležitosti a prospěšnosti těchto ne-
formálních setkávání a slíbili si jejich opakování 
v pravidelných intervalech.

PhDr. Karel Bendl, starosta města

Velikonoční bříza 
Velikonoční břízu, jako výzdobu, k  oslavě ve-
likonočních svátků v  prostranství Na  Burse 
věnovala v letošním roce firma TOPLAC s. r. o. 
z  Benátek nad Jizerou. Dřevina rostla v  uli-
ci Pražská a  bylo nutné ji odstranit z  důvodu 
plánovaného zhotovení nové trasy vodovodu 
PVA7 a  následné výstavby parkoviště. O  po-
kácení a  následnou instalaci se ve  čtvrtek 
30. března opět postarali zaměstnanci Správy 
městských lesů. Firmě TOPLAC s. r. o. tímto dě-
kujeme. 

Stavební úpravy chodníku  
a veřejného osvětlení v ulici 
Jana z Dražic
Z h o t o v i t e l: firma ZETA Benátky s. r. o.
V  pondělí 20. března zahájila firma ZETA Be-
nátky s. r. o. akci „Stavební úpravy chodníku 
a  veřejného osvětlení v  ulici Jana z  Dražic“ 
a to výměnou kabelů a pokládkou optického 
kabelu. Do  konce měsíce bylo položeno cca 
450 m nového kabelu a  byla provedena pří-
prava na  instalaci lamp. Zároveň byla dokon-
čena pokládka 50 m nové zámkové dlažby jak 
na chodníku, tak i ve vjezdech.

  Stavební úpravy chodníku a veřejného osvět-
lení v ulici Jana z Dražic 

Květinová výzdoba 
Město Benátky nad Jizerou uzavřelo smlouvu 
se společností COMPAG Mladá Boleslav s. r. o. 
na výsadbu a dodávku rostlin. Konkrétně 3 ks 
osázených květinových válců, které ozdobí 
převislé a  klasické muškáty, osteospermum 

a  koleus (určeno na  prostranství Na  Burse) 
a 68 ks osázených půlmís – mix červených a rů-
žových pelargonií, plectranthus, směs petúnií 
a surfinií. Instalovány budou v termínu kolem 
20. 5. 2023 dle klimatických podmínek. 

 Prozatím zdobí naše město jarní květiny

UPOZORNĚNÍ 
Cvičné protipovodňové opatření

Město Benátky nad Jizerou upozorňuje, že 
ve  dnech 13. a  14. dubna proběhne v  na-
šem městě cvičná výstavba protipovod-
ňových opatření. Účastni budou členové 
krizového štábu: zástupci města, členové 
Sboru dobrovolných hasičů Benátky nad Ji-
zerou, zaměstnanci Správy městských lesů, 
Technických služeb města Benátky nad Ji-
zerou a Správy sportovních zařízení města. 
Upozorňujeme, že jde pouze o  pravidelné 
cvičení.

Připravované akce
-  Na  náměstí 17. listopadu za  bytovým do-
mem č. p.  502 až 504 je připravován záměr 
na vybudování odstavné parkovací plochy. 
-  V blízkosti panelového domu (č. p. 659-664) 
v ulici Mladská (prostor bývalého starého hřiš-
tě) je taktéž připravován záměr na  rozšíření 
odstavné parkovací plochy.
-  V areálu Letního stadionu je připravován zá-
měr (byla podepsána smlouva o dílo na vypra-
cování studie) na  vybudování kryté tenisové 
haly s vybavením. 

Územní studie sídelní zeleně a re-
vitalizace sídelní zeleně V. a VI. 
etapa Benátky nad Jizerou
Z h o t o v i t e l: firma Lesáček s. r. o., Praha
C e n a: 6 175 902 Kč včetně DPH
V  měsíci březnu byly v  ulici Dražická dosá-
zeny poslední stromy a  to javory babyka 
ve  vrchní části ulice. Současně proběhly 
přípravné práce pro regenerace parkového 
trávníku, zakládání květnatého trávníku, za-
kládání parkových trávníků a  pásu s  letnič-
kami. Souběžně jsou postupně ošetřovány 
dřeviny po celém městě.

  V ulici Dražická byly v měsíci březnu dosázeny 
poslední stromy

Zásady pro poskytování finanč-
ních dotací pro rok 2023 (sport 
a kultura) - II. kolo
Na  webových stránkách města Benátky nad 
Jizerou jsou zveřejněny zásady II. kola pro 
poskytování finančních dotací pro rok 2023. 
Zásady naleznete na adrese www.benatky.cz .

Seznam.cz slavnostně otevřel 
své druhé datové centrum Na-
goja v Benátkách nad Jizerou
Z  důvodu pokračujícího úspěchu na  trhu 
a  s  tím souvisejícího růstu potřebného k  vý-
konu zpracovávaných dat vybudovala společ-
nost Seznam.cz vlastní, již druhé, datové cent-
rum nesoucí název Nagoja. Jedná se tak o další 
krok na cestě k tomu, stát se zcela nezávislým 
subjektem na  externích dodavatelích. Nová 
budova zabírá plochu přibližně 1  200 metrů 
čtverečních a na projektu spolupracovala čes-
ká internetová jednička v roli investora s hlav-
ním projektantem, společností Systeming.cz, 
a generálním dodavatelem, firmou Altron.
„Společnost Seznam.cz je náš dlouhodobý part-
ner, se kterým jsme v  roce 2013 postavili data-
centrum Kokura, a nyní završujeme další úspěš-
ný projekt, na němž jsme pracovali poslední rok. 
Nagoja je technologicky vyspělé řešení plné 
moderních technologií, které jsme vyvinuli v na-
šem vývojovém centru. Tyto technologie umož-
ní efektivní provoz po ekonomické i ekologické 
stránce a  zajistí pro datové centrum možnost 
budoucího rozvoje,“ říká ředitel technologické 
divize Altron a. s. Pavel Kvasnička.
Stavba se nachází mimo hlavní město v  blíz-
kosti exitu 27 dálnice D10 (směr z  Prahy) 
v  Průmyslové ulici v  Benátkách nad Jizerou. 
Poklepání na základní kámen stavby proběh-
lo 22. února 2022 a za více než rok, konkrétně 
9. března 2023, byl v datacentru spuštěn zku-
šební provoz.
Investice do datacentra a přilehlého pozemku 
činí zhruba 300 miliónů korun a  v  porovnání 
s výstavbou prvního datacentra Kokura se ná-
klady na  jednotku instalovaného výkonu pro 
IT podařilo snížit na polovinu. Díky velké roz-
loze pozemku, na kterém datacentrum stojí, je 
na něm v případě potřeby v budoucnu mož-
né postavit další stavbu nebo fotovoltaickou 
elektrárnu.
• Tři megawatty a vlastní servery
„Ve srovnání s datovým centrem Kokura bude-
me mít v Nagoje k dispozici až tři MW pro IT vy-
bavení. V datovém centru se do dvou sálů vejde 
přes 200 serverových racků, každý s příkonem 
až do  15 kW. Designem jsme cílili především 
na umístnění serverů, které si už nějakou dobu 
sami vyvíjíme a sestavujeme. Další inovací bude 
využití přímého freecoolingu pro chlazení ser-
verů. Díky velké podzemní nádrži využijeme 
v  létě k chlazení dešťovou vodu. Celkově tedy 
v maximální míře chladíme přímým venkovním 
vzduchem prohnaným přes filtry a  případně 
upraveným na  požadovanou vlhkost v  limit-
ních stavech. To nám dovolí zcela vynechat stro-
jové chlazení,“ říká Vlastimil Pečínka, technický 
ředitel ve společnosti Seznam.cz, a dodává, že 
Seznam.cz přemýšlí ekonomicky i  ekologicky 
a  cílí na  PUE 1,1. To znamená, že při spotřebě 
serverů v hodnotě 3 MW je celkový odběr da-
tacentra pouze cca 3,3 MW. Přitom standardem 
na trhu je ukazatel PUE stále v hodnotách 1,3 až 
1,5. Zároveň česká internetová jednička pokra-
čuje v budování fyzické infrastruktury expanzí 
ve  svém původním datovém centru Kokura. 
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To bude probíhat celý rok 2023 s očekávaným 
spuštěním na jaře 2024.
• Nagano končí. Stěhování do Nagoji začíná.
Nagoja zcela nahradí současnou instalaci serverů 
v datovém centru Nagano pronajatém od spo-
lečnosti O2 od  roku 2006. Stěhování začíná již 
v polovině března tohoto roku a je naplánované 
do května téhož roku, to vše za plného provozu. 
V  roce 2023 tak Seznam.cz disponuje dvěma 
vlastními datacentry (Kokura a Nagoja) s cílovým 
výkonem 2×3 MW a jedním pronajatým (Ósaka – 
datové centrum Stodůlky od O2).
Název Nagoja vznikl interně s  cílem udržet 
zkratku NG a pokračovat v tradici pojmenová-
vat datacentra po japonských městech. Tradici 
založila v roce 2015 svým názvem Kokura. Ná-
zev byl zvolen s ohledem na již využívané Na-
gano, a také protože v sobě skrývá příběh štěstí.

Zdroj: Seznam.cz, tisková zpráva

  Nový obří komplex počítačových serverů stojí 
v Benátkách nad Jizerou

  Ze slavnostního otevření datového centra Nagoja

  V datovém centru se do dvou sálů vejde přes 200 
serverových racků, každý s příkonem až 15 kW

Elektronická úřední deska
Z h o t o v i t e l: firma  DigiDay Czech s. r. o. 
C e n a:  251 680 Kč s DPH
 Byla schválena dodávka externí úřední desky. 
Umístěna bude na  náměstí Na  Burse, kde je 
již připravený základ včetně instalací. Nyní se 
zpracovává grafika panelu, dodání proběhne 
ve druhé polovině dubna.

Přestavba domu č. p. 44 
– adaptace na školní družinu
Z h o t o v i t e l: firma  Ing. Michal Štýs – STA-
VITELSTVÍ ŠTÝS.  C e n a: 29 478 556 Kč s DPH
Po  ukončení technologické pauzy pokračují 
stavební práce. Je dokončena ležatá kanaliza-

ce včetně tlakové zkoušky, byly položeny tva-
rovky IGLU, které budou sloužit pro odvětrává-
ní a hydroizolaci podlahy. 

 Instalace systému iglu

Zvýšení nájemného 
obecních bytů
Město Benátky nad Jizerou zvyšuje nájemné 
všech kategorií bytů o 20 % .
Podmínkou při jednostranném zvyšování 
nájemného pronajímatelem je, že nájemné 
může být zvýšeno maximálně o 20 % v souhr-
nu za všechna provedená zvýšení nájemného 
za poslední tři roky. Zároveň zákon stanovuje 
podmínku, že návrh na  zvýšení nájemného 
nesmí být podán dříve, než uplyne 12 měsíců 
od posledního zvýšení nájemného.

Domov U Anežky
V Domově U Anežky probíhají nezbytná opat-
ření pro zlepšení technického stavu objektu. 
Jedním z těchto opatření jsou dočasné evaku-
ační rampy včetně osvětlení.

 Dočasné evakuační rampy včetně osvětlení

Pumptrack Benátky nad Jizerou
Z h o t o v  i  t e l: firma MAROSANA WORXXX 
s. r. o. C e n a: 5 911 760,61 Kč s DPH (dotace 
NFŠA 500 000 Kč)
Po předání staveniště dne 20. 3. 2023 bylo za-
bezpečeno staveniště a  byly zahájeny práce 
spojené s  odstraněním původního povrchu. 
Proběhlo laserové zaměření dráhy, začalo se 
bagrovat, vyřezávat a vrstvit.
Pumptrack je unikátní typ dráhy, který místo šla-
pání využívá „pumpování“ jako hnací sílu. Tato drá-
ha je ideální pro nácvik rovnováhy a získání dalších 
dovedností na kole, koloběžce nebo bruslích.

 Vrstvení a modelace dráhy 

Mandloňový sad
Letos mandloňový sad rozkvetl v  druhé po-
lovině března. Díky zvolené skladbě různých 
odrůd sad rozkvétá postupně, můžeme se 
tedy ještě chvíli těšit z  krásných květů man-
dloní. V současné době v sadě roste přibližně 
500 kusů stromků. O  celý sad se stará firma 
Lesáček s. r. o., která provádí pravidelnou 
údržbu, prořez, sázení nových stromů nebo 
sekání pochozích cest. Také pečuje o  květ-

MĚSTO BENÁTKY NAD JIZEROU
Zámek 49
Benátky nad Jizerou

P O Z V Á N K A

starosta města Benátky nad Jizerou 
svolává

 veřejné zasedání 
Zastupitelstva města 
Benátky nad Jizerou

Termín konání:  středa 3. 5. 2023 
od 17:00 hodin

Místo konání:  KVC Záložna - velký sál 
Benátky nad Jizerou 

S  programem zasedání bude veřejnost 
seznámena pozvánkami na  úředních 
deskách a na webových stránkách města.

Upozornění na splatnost místních 
poplatků pro rok 2023 za obecní 

systém odpadového hospodářství 
a ze psů.

Žádáme poplatníky, kteří ještě nemají 
uhrazeny poplatky za svoz komunál-
ního odpadu za rok 2023 a poplatek 

ze psů, aby takto NEPRODLENĚ učinili 
a nebyli tak vystaveni finančním posti-

hům.
Poplatek ze psů byl splatný nejpozději 

do 15. 2. 2023.
Číslo bankovního účtu: 19-0483202319/0800
a) 100 Kč ročně za psa chovaného v  rodin-
ném domě nebo na zahradě
b) 1 000 Kč ročně za psa chovaného v domě 
se čtyřmi a více byty
c) 200 Kč ročně za psa, pokud je jeho držitel 
poživatelem invalidního, starobního, vdov-
ského nebo vdoveckého důchodu, který je 
jeho jediným zdrojem příjmu, anebo poži-
vatelem sirotčího důchodu.
Za  každého dalšího psa téhož držitele se 
poplatek ze psů zvyšuje o  50 % základní 
sazby uvedené v písm. a) až c).

Poplatek za komunální odpad 
byl splatný nejpozději k 31. 3. 2023.

Číslo bankovního účtu: 182-0483202319/0800
Výše poplatku 420 Kč/osoba.
Jako variabilní symbol uvádějte číslo přidě-
lené v předchozích letech.
V  případě potřeby sdělí správný variabilní 
symbol paní Jana Carvová (referent správy 
a bytového fondu), tel. 326 375 328, carvo-
va@benatky.cz
Úhradu lze provést bankovním převodem, 
poštovní poukázkou A na pobočkách české 
pošty či platební kartou/v hotovosti na po-
kladně městského úřadu v úřední dny.
V  případě, že jste již poplatky uhradili, po-
važujte toto upozornění za bezpředmětné.



ZPRÁVY Z BENÁTECKÉ RADNICE

4Zpravodaj Benátecka

natou louku, která byla pod sadem založena 
v  roce 2021. Náš mandloňový sad je vhod-
ným místem k procházkám v každém ročním 
období.

Návštěva v Hustopečích
V  našem partnerském městě Hustopeče se 
i letos o posledním březnovém víkendu konal 
tradiční festival Slavnosti mandloní a vína. Ná-
vštěvníci se v tomto jarním období těší z roz-
kvetlého mandloňového sadu a procházky si 
zpříjemňují ochutnávkou mandlí na všechny 
způsoby. Město Benátky nad Jizerou na těch-
to slavnostech zastupoval radní pan Libor 
Čapek. Na  festivalu se potkal se starostkou 
města Hustopeče paní PaedDr.  Hanou Po-
tměšilovou a se zástupci našeho dalšího part-
nerského města Modry. Na  této krásné jarní 
akci si delegáti předali podepsané Memoran-
dum o spolupráci.

 Snímek ze Slavnosti mandloní a vína

Příspěvek na péči
Příspěvek na  péči je určen osobám, které 
vzhledem k nepříznivému zdravotnímu stavu 
potřebují v běžném životě péči a pomoc dru-
hé osoby.
Příspěvek na  péči se poskytuje od  jednoho 
roku věku.
Z  poskytovaného příspěvku pak tyto osoby 
hradí pomoc, kterou jim může poskytovat:
-osoba blízká (rodič, manžel/ka, děti, souro-
zenci, zeť, snacha apod.)
-registrovaný poskytovatel sociálních služeb 
(tj. např. domov pro seniory, pečovatelská 
služba apod.)
-dětský domov
-speciální lůžkové zařízení hospicového typu.
Tento příspěvek upravuje zákon č. 108/2006 
Sb. o sociálních službách. Není v žádném pří-
padě nárokový a  jeho přiznání podléhá pro-
šetření aktuálního zdravotního stavu žadatele.
Tiskopisy k  podání žádosti jsou k  dispozici 
na MěÚ Benátky nad Jizerou u p. Aleny Polá-
kové, na pracovišti Úřadu práce v Ml. Bolesla-
vi nebo na  sociálním odboru Magistrátu Ml. 
Boleslav. Můžete si je stáhnout a  vytisknout 
z webových stránek Úřadu práce /tiskopis žá-
dost o  příspěvek na  péči a  poskytovatel slu-
žeb/.
S vyplněním žádosti vám příslušní pracovníci 
rádi pomůžou.
Žádost se posílá poštou nebo odevzdá na kon-
taktním pracovišti Úřadu práce Ml. Boleslav, 
Staroměstské náměstí 70.
Po  podání žádosti provede sociální pracovník 
úřadu práce sociální šetření, při kterém zjišťuje 
s  čím žadatel potřebuje pomoci a  co mu dělá 
potíže v běžném denním životě. O provedeném 
šetření vyhotoví písemný záznam. Spolu s tímto 
záznamem zašle Okresní správě sociálního za-
bezpečení žádost o posouzení stupně závislosti.
OSSZ vychází při posouzení stupně závislosti 
z  lékařských zpráv doložených praktickým lé-

kařem a z výsledků sociálního šetření provede-
ného Úřadem práce ČR.
Posudkový lékař OSSZ zašle Úřadu práce ČR 
vyhotovený posudek, ze kterého ÚP ČR vychá-
zí při rozhodnutí o přiznání/zamítnutí příspěv-
ku na péči.
Rozhodnutí je následně doručeno žadateli.

Výběrové řízení na akci Výro-
ba špaletových oken Husovo 
náměstí č. p. 40
Bylo ukončeno výběrové řízení na zhotovitele 
špaletových oken pro objekt Husovo náměstí 
č. p. 40. 
Jako nejvhodnější byla vyhodnocena nabíd-
ka firmy firmy Truhlářství Karel Horáček, Vo-
děrady 52, 294 42 Luštěnice, za cenu ve výši 
205  890 Kč s  DPH. Vzhledem k  tomu, že se 
jedná o  objekt v  památkové zóně, budou 
okna vyrobena v  souladu se Závazným sta-
noviskem NPÚ.

Výběrové řízení na nástavbu 
MěCKP
Byla ukončena lhůta pro podání nabídek 
na veřejnou zakázku ,,Nástavba Městské cent-
rum komplexní péče“. V současné době probí-
há hodnocení podaných nabídek. Nástavba 5. 
NP zahrnuje 6 obytných jednotek s vybavenou 
bezbariérovou koupelnou. Vybavení obytné 
jednotky odpovídá hotelovému standardu. 
Dále zde bude umístěna kotelna a zázemí pro 
personál.

Z březnového 
Přátelského posezení
Letos se poprvé zaplnil společenský sál Zá-
ložna benáteckými seniory 16. března. Přišli 
se jako vždy pobavit, popovídat si a  zatančit 
a  zároveň se dozvědět, co se v  našem městě 
děje a co se připravuje. S těmito informacemi 
přišel mezi benátecké seniory starosta města, 
PhDr. Karel Bendl.
Krásné zážitky připravil svým tanečním vy-
stoupením Spolek Country Dance Bezinky, 
k tanci a poslechu zahrála kapela pana Josefa 
Sojovského.
A my se těšíme na další setkání 15. června.

 Vystoupení ZUŠ J. A. Bendy

Sportovec roku
V úterý 21. března proběhl 17. ročník akce 
„Sportovec roku 2022 města Benátky nad 
Jizerou“. Slavnostní večer spojený s  pře-
dáním cen v  hale NIBE Aréna u  ZŠ Pražská 
zahájil moderátor Pavel Petr se starostou 
města PhDr.  Karlem Bendlem v  18 hodin, 
přivítali přítomné benátecké sportovce, 
jejich fanoušky, zastupitele města i  hosty, 
kteří se zároveň podíleli za  asistence dvou 
dětí z  volejbalového klubu na  předávání 
cen jednotlivých kategorií. Kategorii jed-
notlivců od 10. do 6. místa předal ocenění 

starosta Karel Bendl se starostou města Mi-
lovice Milanem Pourem a vítězné pětici pře-
dal ceny místostarosta města Jiří Haspeklo 
s radním Liborem Čapkem:  
1. místo: Radim ŠIMEK, hokej/San José 
Sharks. (Benátecký odchovanec – Český pro-
fesionální hokejový obránce. V současné době 
stabilní člen prvního mužstva klubu San Jose 
Sharks v  NHL. Člen reprezentačního mužstva 
ČR, které získalo 3. místo na MS.)
2. místo: Jan CHRAMOSTA, fotbal/Bohemi-
ans Praha 1905/FK Jablonec. (Hráč fotbalového 
klubu FK Bohemians Praha 1905 - 14. místo v lize 
2021/2022). Od podzimní části sezony 2022/2023 
opět stabilní člen mužstva FK Jablonec.
3. místo: Lucie ŠULCOVÁ, volejbal/VK DUK-
LA Liberec, hráčka EX družstva žen. (3. místo 
extraliga žen ve volejbale 2021/2022 a účast-
níka poháru CEV.)
4. místo: Jan ZÁVORA, hokej/BK Mladá Bo-
leslav. (Benátecký odchovanec – hráč extrali-
gového klubu BK Mladá Boleslav, semifinalista 
play-off v sezoně 2021/2022.
5. místo: Michaela HRŮZOVÁ, bruslení/KSB 
Benátky nad Jizerou.
6. místo: Petr URBAN, kulečník/DUNS  Be-
nátky n. Jizerou. Domácí - Mistr ČR 2022 v dis-
ciplínách 9-ball, 10-ball, 14+1 (8-ball 2. místo). 
Dvojice (s  Davidem Žalmanem – MPC Pardu-
bice), Týmy (tým MPC Pardubice). Zahraniční 
- 9. místo ME 10 Ball ze 130, 5. místo ME Týmy, 
2. místo Best of East Albánie.
7. místo: Kateřina ZUZÁKOVÁ, badminton/
BK 1973 Benátky nad Jizerou. (Členka extrali-
gového mistrovského týmu BK 1973 Benátky 
n. J., 1. místo na MČR ve čtyřhře.)
8. místo: Petr VOBOŘIL, fotbal/SK Benát-
ky nad Jizerou. Opora divizního mužstva SK 
Benátky n. J. – 6. místo v  sezoně 2021/2022, 
v  podzimní části sezony 2022/2023 zatím 
3. místo.
9. místo: Cristian  SAVIN, badminton/BK 
1973 Benátky nad Jizerou. (Člen extraligové-
ho mistrovského týmu BK 1973 Benátky n. J., 
33. místo na ME ve dvouhře.)
10.  místo: Michal Kotek, volejbal/VK Benát-
ky nad Jizerou. (Dlouholetý člen „A“ mužstva 
VK Benátky nad Jizerou. V roce 2022, jako člen 
základní sestavy na  postu libera, vítěz 1. ligy 
a postup do extraligy 2022-23.)

 Z vystoupení TJ Sokol Benátky nad Jizerou

Pokračovalo se předáním cen ve ZVLÁŠTNÍCH 
KATEGORIÍCH, kterého se ujal tajemník Marek 
Mařík a radní Jiří Janda:
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ZPRÁVY Z BENÁTECKÉ RADNICE
Fotografie na této dvoustraně: Libor Čapek, Blanka Noháčová, Lenka Hýblová

Osobnost za  celoživotní přínos pro bená-
tecký sport: Jan SLIVKA (Dlouholetý funkci-
onář hokejového klubu HC Benátky nad Jize-
rou.)
Objev do  18 let: Ondřej MATRAS, volej-
bal/VK Benátky n. Jizerou. (V 16 letech člen 
„A“ týmu hrající extraligu mužů. V  roce 
2022 10. místo v extralize juniorů za tým SK 
Prosek Praha.)
Objev do  18 let: Jakub CIDLINSKÝ, 
BMX/SC BMX Benátky n. Jizerou (3. místo 
na  MČR v  BMX. Umístění v  top 20 na  Ev-
ropských pohárech, účastník Junior Men 
v příštím roce).
Objev do  18 let: Kateřina HRADSKÁ, pla-
vání/TJ Auto Škoda Mladá Boleslav. (13. mís-
to - 50 m volný způsob, 22. místo - 100 m 
volný způsob, 17. místo 200 m volný způ-
sob, 17. místo - 800 m volný způsob, Štafety: 
1. místo 4 x 50 m volný způsob starší žačky, 
4. místo 4 x 50 m polohová štafeta starší žač-
ky, 3. místo 4 x 50 m polohová štafeta, starší 
žactvo, 3. místo 4x 50 m volný způsob starší 
žactvo.)
Nejpopulárnější sportovec: Albert KOHOU-
TEK, BMX/SC BMX Benátky n. Jizerou.
Trenér dospělých: Petr MARTINEC, badmin-
ton/BK 1973  Benátky nad Jizerou. (Trenér Mis-
tra ČR klubů 2022.)

 Crazy Dance Movie Dolní Slivno

Trenér mládeže: Kamila HEŘMANOVÁ, gym-
nastika/TJ SOKOL Benátky n. Jizerou. (Trenérka 

úspěšné mládeže Sokola Benátky nad Jizerou.)
Dále následovalo vyhlášení cen kategorie 
NEJLEPŠÍ SPORTOVNÍ KOLEKTIV, ocenění 
předali starosta Karel Bendl a místostarosta Jiří 
Haspeklo: 
1. VK Benátky nad Jizerou (Vítěz 1. ligy mužů 
2021/2022 a postup do extraligy 2022-23).
2. BK 1973 Benátky nad Jizerou (Mistr ČR 
klubů 2022).
3. Jiří Herclík a Miroslav Herclík/ÚAMK AMK 
Kbel. (Celkové 5. místo v  seriálu MMČR sajd-
kárkrosu).
Mimo tradiční ocenění byla moderátorem vy-
zvána Michaela HRŮZOVÁ, která se rozhodla 
svojí sportovní kariéru ukončit, proto jí bylo 
za její dlouholetou reprezentaci vyjádřeno ve-
řejné poděkování.
Na  závěr slavnostního večera se tajem-
ník města Marek Mařík a  starosta města 
Lysá nad Labem Karel Marek ujali předá-
ní dárkových balíčků třem vylosovaným 
občanům, kteří hlasovali ve veřejné anke-
tě o  „Nejpopulárnějšího sportovce roku 
2022“ města Benátky nad Jizerou a  jimi 
byli: Michaela Vinšová, Josef Rosecký 
a Jakub Ječný.

 Vylosovaní občané hlasující ve veřejné anketě

Vyhlášení jednotlivých kategorií bylo zpest-
řeno tradičně kulturními vložkami. Návštěv-
níci zhlédli vystoupení žáků pěveckého sboru 
ZUŠ J. A. Bendy pod vedením Milana Koláře 
a  za  klavírního doprovodu Květoslavy Jaré, 
ukázku jumpingu tří cvičenek JAMPING NIC 
Benátky, poprvé u  nás vystoupila děvčata 
z taneční skupiny Crazy Dance Movie z Dolní-
ho Slivna a  představily základy street dance, 
hip hopu a  jiných moderních tanců. Na závěr 
předvedla své gymnastické sestavy děvčata 
sportovní všestrannosti při TJ Sokol Benátky 
nad Jizerou pod vedením trenérek Jany Cyra-
ny a Jitky Jermářové.
Všem oceněným sportovcům gratulujeme, 
přejeme pevné zdraví a další úspěchy. Věříme, 

že jsou motivací pro mnoho dalších kolegů 
ve sportovní sféře.

 JAMPING NIC Benátky

 Dětský Pěvecký sbor ZUŠ J. A. Bendy

Zdravotnictví
Klaudiánova nemocnice a Kýlní dny

Klaudiánova nemocnice opět uspořádala jarní 
Kýlní dny. Ve čtvrtek 30. března se konal druhý 
termín tohoto vyšetření. Celkem se zde necha-
lo vyšetřit 54 lidí: všichni příchozí měli skuteč-
ně kýlu. 13 lidí ihned dostalo termín k operaci, 
ostatní čeká dovyšetření a  následně operace 
podle možností pacientů. Kýlní dny se budou 
pro zájemce opakovat opět na podzim. 
Klaudiánova nemocnice tradičně pořádá dvakrát 
ročně takzvané kýlní dny, kdy si může veřejnost 
nechat vyšetřit kýlu bez objednání a doporučení 
praktického lékaře. Klaudiánova nemocnice má 
také Kýlní centrum, které funguje jednou týd-
ně a patří pod chirurgické oddělení. Centra pro 
řešení kýl vznikají jako společná aktivita chirur-
gických pracovišť v Evropě, která se hlásí k do-
držování standardních postupů v  diagnostice, 
léčbě a pooperační péči o pacienty s tímto one-
mocněním. Operace kýly je nejčastější chirurgic-
kou operací. V očích veřejnosti je vnímána jako 
jednoduchá a  běžná, přesto mohou vzniknout 
nepříjemné komplikace.

Hana Kopalová, mluvčí  
Oblastní nemocnice Mladá Boleslav

Bezpečnost v Benátkách nad Jizerou

Z činnosti Policie ČR Benátky nad Jizerou 
únor 2023

Policie ČR pravidelně monitoruje kriminalitu v obvodu Benátky nad Ji-
zerou. Ve  spolupráci s  místním Obvodním oddělením Policie ČR vám 
přinášíme měsíční statistiku v porovnání s předchozími roky.

Objasněné případy
- Vloupání do sklepní kóje a krádež rybářských potřeb
- Odcizení platební karty
- Zanedbání povinné výživy
- 2 x ohrožení výchovy dítěte
- 2 x řízení vozidla přes zákaz
-  3 trestní spisy odloženy – nejde o podezření z trestného činu nebo je 

trestní stíhání neúčelné
- 2 trestní spisy postoupeny na SKPV MB
Bezpečnostní opatření
- 1 x dopravně bezpečnostní akce
- Dohled při fotbalovém utkání v Mladé Boleslavi

-  33 případů nesprávného parkování (30 x oznámení přestupku, 
3 x pokuta)
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Správa městských lesů
Letní tábor 2023 

I  letos se děti mohou těšit na  2 letní tábory 
v  zámeckém parku. Pořadatelem táborů je 
Správa městských lesů Benátky nad Jizerou 
ve  spolupráci s  městem Benátky nad Jizerou 
a organizátor je Benátecký čtyřlístek. Na tábo-
rech bude nabídnut bohatý program s řadou 
napínavých her, výprav a  tvořivých činností. 
Dětem bude podávána strava formou 
plné penze včetně důsledného pitného 
režimu. Oba tábory jsou příměstského 
typu s možností přespání.
Věková hranice dětí. Tábor je pro děti, 
které prošly zápisem do  základní školy. 
Případné vyjímky může po  konzultaci 
povolit hlavní vedoucí. 
Termíny:

1. turnus – 7. 8. – 11. 8. 2023
2. turnus – 14. 8. – 18. 8. 2023

Nástup na tábor: pondělí 7:00 – 7:30 hod.
Ukončení: pátek 15:00 – 16:00 hod.
Návštěvy rodičů v  průběhu konání tá-
bora z  důvodu pravidelného programu 
nejsou povoleny.
Jak své dítě přihlásit?
Společně s  těmito informacemi jsou 
na webu přiloženy ke stažení tyto přílohy:
- závazná přihláška – vyberte termín,
-  potvrzení o bezinfekčnosti – vyplňte 

s datem nástupu na tábor,
-  posudek o zdravotní způsobilosti dítěte 

(pokud máte tento posudek od jiné or-
ganizace či školského zařízení a v době 
tábora nebude starší jednoho roku, mů-
žete jej použít).

Přihlášku na tábor odešlete na e-mail: tabor@
hajovnabenatky.cz
Upozornění: Nedílnou součástí Přihlášky je 
Dodatek a Souhlas se zpracováním osobních 
údajů. Obojí musí být předáno současně s Při-
hláškou.
Platbu za úhradu tábora proveďte nejpozději 
30 dnů od potvrzení o přijetí přihlášky na účet: 
Česká spořitelna, Pobočka Benátky nad Ji-
zerou, č. ú.: 490505369/0800. Jako variabilní 

symbol  uveďte datum narození dítěte ve tva-
ru RRMMDD. Platbu za  každé dítě posílejte, 
prosím, zvlášť a do zprávy pro příjemce napiš-
te jméno a příjmení dítěte .
Kontaktní osoby pro případné dotazy:
Jan Dibitanzl, hlavní vedoucí tábora, tel.: 
606 647 720, tabor@hajovnabenatky.cz
Radek Lacina, ředitel Správy městských lesů 
Benátky nad Jizerou, tel.: 775 267 090, lacina@
hajovnabenatky.cz.
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Fotografie na této dvoustraně: archiv ZŠ Husovo nám
ěstí

ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Základní škola Husovo náměstí
Paseky nad Jizerou

Dne 13. 2. se uskutečnil plánovaný výlet na  lyžích a  snowboardech 
do ski-areálu Paseky nad Jizerou. 
Po příjezdu nás přivítalo mrholení a mlha, ale nenechali jsme se odradit. 
V areálu jsme si užili dvě sedačkové lanovky a několik sjezdovek, které 
jsme sjížděli s přestávkou na oběd krásných 6 hodin. Po uzavření sjez-
dovky jsme se vydali autobusem zpět do Benátek. Všichni jsme si lyže 
a snowboardy pořádně užili. 
Věříme, že hlavně děti mají z tohoto dne pěkné zážitky.

Ing. Petra Benešová

 I snowboarďáci si kopec užili

Školní kolo recitační soutěže v 2. B
13. února proběhlo třídní kolo recitační soutěže ve třídě 2. B. Básničku 
zvládly všechny děti a za odměnu si vybraly nějakou tu drobnost pro 
radost. Recitační soutěž probíhá jak na prvním, tak na druhém stupni 
a nejšikovnější děti s hereckým talentem se podívají na recitační soutěž 
Macharův Brandýs, která se koná v květnu.

Mgr. Jana Cyrany
Ryby v přírodovědných praktikách

Ve  čtvrtek 16. 2. jsme se v  Přírodovědných praktikách zabývali vnější 
a vnitřní stavbou ryby. 
Žáci měli k  dispozici kapry obecné a  pstruhy duhové. Pojmenování 
vnějších částí šlo téměř bez zaškobrtnutí. Výzvou byla vnitřní stavba, 
kdy bylo potřeba ryby otevřít a podívat se na vnitřní orgány „zblízka”. 
Všichni úkol zvládli na jedničku. 
Velké díky za pomoc spolužákům patří Kubovi T. a Honzovi H. z 9. B.

Ing. Petra Benešová

 Zkoumáme vnitřní stavbu ryb

StreetArt

 Výtvor našeho sprejera

Hodiny výtvarné výchovy našich 
sedmáků patřily streetartu. Nějaký 
čas jsme se věnovali průzkumu 
rozmanitosti tohoto umění vytvá-
řeného na veřejných místech. Jed-
notlivá díla a umělci posílili inspi-
raci k další tvorbě. 
A  protože samotné sprejování je 
až třešinkou na  dortu, bylo nutné 
nejprve připravit jednotlivé návrhy. 
Sedmáci se nebáli svých skalpelů 
a vlastnoručně předkreslené šablo-
ny proměnili v umělecká díla. Kdo si 
nepředkreslil svou, mohl vysprejo-
vat portrét Vincenta van Gogha, 
Gauguina nebo Pabla Picassa. A tak 
se místo pastelek a štětců pořádně 
zmáčkly spreje. Postupně zvedáme 
level a zkoumáme další možnosti. 

Kdoví, třeba někdo z dětí jednou pozvedne veřejný prostor o pouliční 
design.

Dana Salačová
Školka ve škole

Navštívila nás paní učitelka ze zdětínské školky a přivedla s sebou 5 bu-
doucích školáčků. Hodně dětí z  naší třídy tam loni chodilo do  školky 
a tak se na nás přišli podívat, jak se nám daří.  Předvedli jsme jim, jak už 
umíme psát psacím písmem, jak čteme a počítáme.  A pak jsme dětem 
pomohli vyrobit květinový košíček se srdíčkem na památku. Možná je 
ve škole uvidíme i na Školníčkovi, kam jsme je pozvali, pak na zápisu 
a od září se stanou zase našimi spolužáky. 

Mgr. Jana Louková

 S kamarády ze školky vyrábíme květinový košíček

Muzeum na cestách
V úterý 14. 3. 2023 navštívila třídu 4. A paní Náhlovská z benáteckého mu-
zea. Připravila si pro nás program Muzeum na cestách. Přinesla si s sebou 
kufr se spoustou exponátů, skládaček a kostýmů. Nejdříve jsme si pověděli 
základní informace o muzeu a vyplnili jsme si badatelský list. Poté jsme si 
ve skupinách složili několik skládaček, každý jsme si vyrobil pečeť, zkusili si 
vyplnit evidenční list a celý program jsme zakončili módní přehlídkou.
Muzeum na cestách se podívalo i do  jiných tříd prvního stupně. Děti 
jsou vždy velice zvědavé, co se v kufru ukrývá za poklady a alespoň na-
kročí do muzejního světa, který vůbec nemusí být nudný.

Hana Vernerová 
  

 Razíme pečeť v 5. C  Šlechtičny z 5. C
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Ponožkový den
21. 3. je Světový den Downova syndromu a z něho vyplývající ,,Ponožkový den”. 
Zvolené datum nemá nic společného s 1. jarním dnem – bylo stanoveno proto, 
že Downům syndrom je způsoben trisomií = ztrojením 21. chromozomu.
Lidé po celém světě si v tento den poruchu připomínají a nosí každou 
jinou ponožku. Ponožky byly jako symbol zvoleny proto, že pokud se 
dají patami k sobě, vytvoří dohromady písmenko X připomínající příči-
nu tohoto onemocnění – poruchu chromozomu X. Odlišnost ponožek 
pak symbolizuje odlišnost lidí s DS od těch zdravých.
Naše škola, jak žáci, tak učitelé, vyjádřila lidem s DS svoji podporu 23. 3. 2023 
a ve všech třídách prvního a druhého stupně bylo u země opravdu veselo.

Mgr. Zuzana Sovová

 Opravdu je levá jiná než pravá

Ukliďme Benátky
V týdnu mezi 20. – 24. březnem 2023 se žáci druhého stupně naší školy 
zapojili do akce „Ukliďme svět”, kterou pořádá Spolek ochránců přírody.
Vzhledem k  tomu, že předmětem úklidu bylo naše město, jsme pod 
heslem „UKLIĎME BENÁTKY” vyrazili do ulic, cyklostezek a parku v blíz-
kosti naší školy. Každá třída si zabrala svůj revír. Od ochránců jsme do-
stali pytle, od učitelů ochranné rukavice a šlo se na věc. Většina tříd uklí-
zela přibližně 2 vyučovací hodiny.

 Našly se různé poklady

A jak to dopadlo? Úklidu jsme jako škola věnovali 12 hodin, při kterých 
186 žáků nasbíralo 593 kg odpadu. Nálezy byly různé. Od  zubní pro-
tézy, mobilních telefonů, toustovače, notebooku, vysavače, umyvadla, 
záchodové mísy až po pojištěneckou kartu spolužačky.
Celá akce by mohla být naprosto dokonalá, kdyby nás podpořili i rodi-
če, kteří mohli přispět svou pomocí ve čtvrtek 23. 3. úklidem příkopů 
směrem na skládku. Nikdo z rodičů však nedorazil a paní učitelky byly 
trochu zklamané. Chápeme, že někomu nevyhovoval termín, ale přesto 
nás trošku překvapilo, že nedorazil nikdo ze zhruba 1 000 zákonných 
zástupců. Ale jsme optimisté a věříme, že příští rok to vyjde!

Mgr. Lucie Benešová
Školníček 2023

Ahoj děti a dospěláci,
máme za sebou naší předzápisovou akci! Ve středu 22. 3. 2023 jsem se 
s  radostí u nás ve škole setkal s předškoláčky a jejich doprovodem.

Děti si vyzkoušely svoji šikovnost, postřeh, důvtip i obratnost při plnění 
úkolů, se kterými jim pomáhali moji kamarádi skřítci.  Zároveň se bu-
doucí prvňáčci seznámili se školním prostředím a při zápisu se tu u nás 
budou jistě cítit jako doma.
Doufám, že se jim u nás ve škole líbilo a moc se těším, až je budu moci 
v září přivítat.

Váš Školníček
  

 Děti si vyzkoušely co se dalo  Skřítek s předškoláčkem

Divadlo v Záložně
23. března třídy 7. A  a  7. B divácky podpořily děti ze ZŠ Otevřeno 
a z pražské Přírodní školy, které si připravily dvě divadelní představení, 
obě s tematikou druhé světové války a holokaustu. První představení 
v  režii ZŠ Otevřeno bylo sice kratší, ale následovala i  poučná beseda 
o projektu Židé v Benátkách nad Jizerou. Druhá inscenace trvala přes 
hodinu a byla doprovázena živou hudbou a písněmi. Dětem herci při-
blížili, jak se žilo za války v Terezíně. 
Obdiv patří všem hercům, kteří nastoupili před tak náročné obecenstvo, 
jako jsou děti sedmých ročníků, trému na sobě nedali znát a potlesk si 
opravdu zasloužili.
Bylo to nejen poučné, ale máme za sebou i hezký kulturní zážitek. Dě-
kujeme.

Mgr. Běla Burkovcová

 ZŠ Otevřeno na scéně

Přírodověda v 4. A
Předposlední týden v březnu jsme ve 4. A v přírodovědě probírali vlast-
nosti látek, opakovali jsme jednotky délky, hmotnosti a času. Čtvrteční 
hodinu přírodovědy jsme si vyzkoušeli měřit různé věci v praxi. Hodina 
všechny bavila a všem se podařilo správně vyplnit pracovní list.

 Hana Vernerová

 Měříme věci kolem nás
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Základní škola Pražská
8. ročník navštívil pražské Divadlo v Dlouhé

 Vypneme mobily a jdeme na to

Ve středu 22. března jsme vyrazili 
do Prahy na představení „Jak jsem 
se ztratil“, které se konalo v  Diva-
dle v  Dlouhé. V  Benátkách jsme 
nastoupili do autobusu, který nás 
vysadil na vltavském nábřeží. Ces-
tou k  divadlu jsme přecházeli 
most, ze kterého jsme měli výhled 
na Anežský klášter. Po krátké cestě 
jsme došli k divadlu, před kterým 
jsme se občerstvili. 
Poté jsme vešli do sálu a usadili se 
na svá místa. Při třetím zazvonění 
zvonku se roztáhla opona a před-
stavení začalo.
Příběh vyprávěl o pětiletém Pavlí-
kovi, který se ztratil na  zpáteční 

cestě z  nákupu vánočního stromku. Pavlík při svém prozkoumávání 
Prahy zažil mnoho dobrodružství a zábavy a nakonec se dostal domů 
živý a zdravý. 
Po skončení představení jsme měli hodinový rozchod v Palladiu, po kte-
rém jsme se sešli a vydali zpět k autobusu, kterým jsme se vrátili domů 
do Benátek.

Za žáky 8. tříd Jana Nezbedová, Markéta Bendlová, 
Tereza Hospodková a Natálie Kutílková

 Žáci 8. A a 8. B v Divadle v Dlouhé

Zážitek z IQLANDIE
Ve čtvrtek 23. března jsme navštívili unikátní vědecko-zábavní centrum 
s planetáriem. 
Čekala na nás čtyři patra zajímavých expozic s letošní novinkou Mate-
matikUm, kde jsme si mohli například vyzkoušet vypočítat svou výšku 
podle stínu. Ve vodním světě jsme si mohli ověřit, jakou sílu má proud 
vody. V expozici Člověk nás zaujalo, jak funguje lidské tělo a jeho smysly.
Na závěr našeho naučného dopoledne jsme se pohodlně usadili do po-
lohovatelných sedadel v planetáriu a nechali jsme se unášet Sluneční 
soustavou s odborným výkladem. 
Touto akcí jsme byli velmi nadšeni a vřele všem doporučujeme, jak strá-
vit hezky a zajímavě den.

Žáci 4. A a 4. B

 Žáci 4. A a 4. B na výletě v Liberci

Lyžařský výcvik 7. ročníku ZŠ Pražská 12. - 17. 3. 2023
Dne 12. března jsme jeli od sportovní haly autobusem. Náš cíl byl penzi-
on Terezka na Dolní Moravě. Když jsme přijeli na místo, tak jsme se uby-
tovali a převlékli se na lyžování. Přišli jsme na svah a učitelé nás rozřadili 
do skupin od jedné do tří, čtvrté družstvo byli ti, kteří nikdy nelyžovali. 
Každý večer jsme po večeři hráli společenské hry, které nás moc bavily. 
Ráno jsme měli budíček v  7:10 a  snídani od  7:30. Po  snídani jsme šli 
na pokoj se převléknout a šli rovnou lyžovat. Celé dopoledne jsme si 
užívali sjezdovek, pak jsme měli oběd, a poté jsme šli na odpolední lyžo-
vání. V úterý odpoledne šla první skupina na běžecký výcvik. Ve středu 

odpoledne šla druhá a třetí skupina. Ve čtvrtek byly závody ve slalomu 
a večer vyhlášení vítězů. V pátek jsme šli na Mamutí bobovou dráhu, 
a tím jsme zakončili lyžařský zájezd.

Žáci 7. B, ZŠ Pražská

 My všichni na horách

Vzácná návštěva v prvních třídách

 Seznámení s interaktvní tabulí

Středy 8. 3. nebo 22. 3. byly velkým 
dnem pro současné předškoláky. 
Navštívili naše prvňáčky a zjišťova-
li, jak to ve škole funguje. Společ-
ně si zazpívali, zatancovali, plnili 
různé úkoly. Školáčci jim ukázali, 
jak umí počítat a číst. Na závěr do-
stali předškoláci dárečky od  na-
šich nejmladších žáčků. 
Návštěva se velmi vydařila a my se 
na naše hosty těšíme u zápisu.

Mgr. Miroslava Cásková

 Společné procvičení celého těla s žáky 1. A

 Jaké to je před tabulí

První pomoc v praxi 

 Pravidlo 5 T

Hned v  pondělí po  jar-
ních prázdninách jsme 
měli zajímavou přednáš-
ku. Všichni žáci druhého 
stupně byli proškoleni 
v  první pomoci. Přijeli 
k nám studenti ze Střední 
zdravotnické školy Mladá 
Boleslav, seznámili nás 
s různými postupy a situ-
acemi. Pak jsme si všichni 
zkusili přímou srdeční 
masáž a  obvazování ran! 
Bylo to velice zajímavé 
a přínosné. Děkujeme.

Mgr. Vanda Štěpánková
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 Resuscitace není žádná legrace

Kultura v Záložně 
Pondělí 13. 3.  si děti z  1. B zpestřily divadlem. Slavnostně oblečené vyrazily 
nahoru do města do Záložny. Tam na ně čekali večerníčkoví čmeláčci Čmelda 
a Brumda. Do Benátek dorazilo Divadlo Věž z Brna a dětem zahrálo pohádku 
Včelí medvídci zpívají. Dětem se představení moc líbilo a se čmeláky si zazpívaly.

Mgr. Miroslava Cásková

 Netrpělivě čekáme na začátek

Pyžamková párty ve školní družině
Ve školní družině bylo ve čtvrtek 16. 3. 2023 opět velmi veselo! Všechny děti 
si přinesly pyžamko a polštář, a začala veselá párty. Soutěžilo se o nejvyšší 
věž z polštářů, o nejkrásnější pyžamo, o nejlepší tanec s polštářem a mno-
ho dalšího. Děti si odpoledne moc užily a neusnul, kupodivu, vůbec nikdo.

Vychovatelky ze školní družiny
  

 Soutěž o nejlepší tanec  Stavíme nejvyšší věž z polštářů

 Pyžamková párty

Základní škola 17. listopadu
V  měsíci březnu jsme se potýkali s  velkou nemocností dětí i  učitelů. 
Suplovalo se o  sto šest. Domnívali jsme se, že jsme stihli uskutečnit 
méně akcí, než obvykle. Opak je pravdou. Dočasně nám odpadla canis-
terapie, naše psí kamarádka Snookie totiž čeká štěňátka. 

Světový den Downova syndromu aneb Ponožkový den
První jarní den, nesouvisí jen s počátkem jara. Ten den se také slaví Světo-
vý den Downova syndromu. Nemocní trpící Downovým syndromem mají 
nadbytečný chromozom 21, zdraví lidé mají tento chromozom totiž jen 2×, 
nemocní dokonce 3×. Proto byl vybrán 21. 3. jako připomínka takovéhoto 
onemocnění. A jak se takový den Downova syndromu slaví? Stačí si navlék-
nout odlišný pár ponožek. Právě ponožky otočené patami k sobě symboli-
zují příčinu tohoto onemocnění: poruchu chromozomu ve tvaru písmene X.
V úterý 21. 3. se naši žáci speciálních tříd zapojili do projektu Světový 
den Downova syndromu. Právě tento den si žáci i paní učitelky oblékli 
na každou nožku jinou ponožku. Stejně jako ponožky, i my jsme každý 
jedinečný a výjimečný a bez vzájemného respektu k „jinakosti“ se neo-
bejdeme. Ptáte se, co jsme dělali? Přece ponožky, ale z papíru!

  

 Arteterapie Velikonoce  Ponožkový den

Arteterapie
Tentokrát na téma Velikonoce. Děti si vyrobily z balicího papíru dvě ve-
likonoční kraslice, které podle své fantazie vyzdobily.

Světový den vody – Jak kapka vody cestovala
Voda je pro nás nepostradatelnou látkou. Bez ní bychom zemřeli – my 
lidé, zvířata, rostliny, prostě veškerý život na  planetě. A  proto vznikl 
Světový den vody. Co víme o vodě? Žáci ze speciálních tříd se věnovali 
koloběhu vody v přírodě.

Práce v hliněném poli
Dětem, které to potřebují, se v naší škole věnujeme individuálně. Práci 
v hliněném poli se věnujeme nově. Děti docházejí na sezení, které trvá 
zhruba 20 - 30 minut. Při terapii pomocí „hliněného pole“ nejde o  to 
něco vytvořit. Je to hlavně o senzomotorické zkušenosti dětí, o haptice 
a o vztahování se k okolí i sobě samému prostřednictvím kontaktu s ma-
teriálem. Dítě přijde k bedýnce naplněné keramickou hlínou, na stole je 
připravena i miska s teplou vodou a houbička. Následné dění vypadá po-
každé jinak: zatímco někdo se potřebuje projevit ve své síle a všechnu 
hlínu z bedýnky vyndat či vyhodit, jiný se  ostýchá si materiálu pořádně 
nabrat. Patlání v hlíně nám dělá radost, při práci se uvolníme, smějeme se.

Pedagogové školy
  

 Učíme se básničky  Světový den vody
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 Hliněné pole nás baví

Jaro je zelené
Vystřihujeme, kreslíme, malujeme, lepíme, pracujeme s  různým mate-
riálem. Jarně jsme vyzdobili okna v oční ordinaci a schodiště Polikliniky 
města. Pracemi žáků máme vyzdobené třídy, ale neusínáme na  vavří-
nech, stále tvoříme a vyrábíme. Žáci speciálních tříd si opakují názvy prv-
ních jarních květin, vypráví, co dělají na jaře zvířátka, jak se rostliny pěstují 
a co potřebují k životu, popisují práci na zahradě, opakují názvy zahradní-
ho nářadí, k jarním sportům přiřazujeme obrázky sportovního náčiní, …

Základní škola Otevřeno
Dění v Otevřenu

V naší škole se toho děje opravdu hodně. Posuďte sami: Kroužek robo-
tika slavil úspěch na Robotiádě v Brně, kde se tentokrát ocitl ve velké 
konkurenci základních i  středních škol z  celé republiky i  ze zahraničí. 
V kategorii freestyle jsme získali druhé místo za funkční robotický gra-
mofon. Podnikli jsme výpravu do liberecké IQlandie. Průvodci a průvod-
kyně navštěvují další školy, kde hledáme inspiraci. Byli jsme se podívat 
např. v ZŠ Purkrabka ve Škvorci, ve Scioškole Praha 11, na  jedné z pl-
zeňských škol a máme ještě namířeno do Litvínova. Dostali jsme mno-
ho krásných knih pro děti z nakladatelství Labyrint, nádherná nabídka 
do našich čtenářských hodin v rámci češtiny. Chodíme s dětmi bruslit. 
Podařilo se nám uspořádat reprízu divadelního představení Hoši, dívky 
a psi. Dopolední představení zhlédly dvě třídy ze ZŠ Husovo náměstí 
a přijela se na nás podívat také Přírodní škola, která nám na oplátku za-
hrála své představení Terezínské zvony. Uspořádali jsme tradiční jarní 
Votoč Vohoz. Pomáháme v rámci charity Mary’s Meals a Kola pro Afriku. 
V rámci našeho workshopu o projektové výuce jsme se potkali s učiteli 
z dalších škol v regionu, kromě Benátek také z Lysé nad Labem a Milo-
vic. S přibývajícím teplem se učíme stále více a více venku, v přírodě. 
Třetí trojročí připravilo pro mladší děti jednu zábavnou stezku o konti-
nentech a druhou v rámci vynášení morany o čase a kalendáři. Připravu-
jeme se na další den otevřených dveří a na zápisy do prvních tříd (bližší 
informace na našich webových stránkách www.zsotevreno.cz).

Mgr. Marek Fajfr, Ph.D., ředitel školy 

 Chodíme bruslit

  

 Vlevo: Nakladatelství Labyrint darovalo krásné knihy 
 Vpravo: Robotický gramofon měl úspěch na Robotiádě v Brně

 Kroužek robotika slavil úspěch na Robotiádě v Brně

 V liberecké IQLandii

Základní umělecká škola J. A. Bendy
Koncert učitelů ZUŠ

V předvečer Dne učitelů se konal koncert pedagogů ZUŠ. Na začátku 
večera přivítal diváky pan starosta PhDr. Karel Bendl a poděkoval paní 
ředitelce za bezproblémový přechod školy pod město a zároveň řekl, 
že se na vzájemnou spolupráci velmi těší. Zároveň ještě předal drobný 
dárek všem pedagogům a pogratuloval Jiřímu Bouškovi k 80. naroze-
ninám. Jiří Boušek učí na naší škole již 22. rokem a za tu dobu vychoval 
množství schopných flétnistů. Tři jeho žáci dokonce vystudovali praž-
skou konzervatoř a  dva pokračují ve  studiu na  AMU. Pak již začal sa-
motný koncert. Úvodní číslo patřilo klavíru – Kateřina Hovorková před-
vedla Elegii od Sergeje Rachmaninova, Jakub Šandera rozezněl struny 
violy ve skladbě Roberta Schumanna. Aneta Pávková musela ovládnout 
zhruba 50 strun a 7 pedálů k tomu – ano, správně, harfu. Provedla sklad-
bu Alla Turca Jazz. Pavla Kavalíková se zasnila ve Fantasii od Georga Hüe 
a  za  doprovodu klavíru (Kateřina Walterová) rozezněla příčnou flétnu 
ve všech možných barvách. Dalším číslem plným energie a virtuozity 
byla Sonáta pro violoncello a klavír od Césara Francka v podání Josefa 
Ťupy a Kateřiny Hovorkové. Neméně virtuózním číslem byly následují-
cí houslové skladby od Clauda Debussyho a Grigorase Ionica Dinicua, 
které zněly pod smyčcem Pavla Ereta za  klavírní spolupráce Kateřiny 
Walterové. Předposlední číslo patřilo sytému sopránu Olgy Koblížkové 
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a se zaplněným sálem Záložny se rozloučil oslavenec Jiří Boušek, který 
zahrál na příčnou flétnu za doprovodu harfy Anety Pávkové, čímž doká-
zal, že věk je jen číslo.
Koncert byl důstojnou oslavou svátku učitelů a důkazem, že i na ma-
lém městě můžeme slyšet kvalitní hudbu v podání špičkových umělců. 
Jsem moc rád, že tito umělci jsou součástí našeho učitelského sboru 
a pro své žáky jsou obrovskou inspirací.

MgA. Milan Kolář

  Starosta města PhDr. Karel Bendl předává dary ke Dni učitelů paní 
ředitelce ZUŠ J. A. Bendy Janě Czikraiové

 Oslavenec Jiří Boušek - flétna, Aneta Pávková - harfa

  Jiří Boušek s úspěšnými absolventy - Tomáš Závora (AMU), Barbora 
Vodhanelová (přijata na AMU), Pavla Kavalíková (učitelka naší ZUŠ)

  Kateřina Hovorková - klavír, Josef Ťupa - violoncello

Mateřská škola města
Březen v Mateřské škole města

„Co to slyšíme?“… „Ťuky-Ťuk, Ťuky-Ťuk“… jakoby nám JARO klepalo 
na dveře!!! A  je to tak – přesto jsme se nezapomněli rozloučit s „paní 
Zimou“. Březen je za námi a my musíme potvrdit, že jaro běhá kolem 
nás. Sluníčko nabralo na síle, ptáčkové nám švitoří do oken, travička se 
zazelenala a my se mohli s  radostí a úsměvem vrhnout do  jarní tvor-
by. Šatničky nám zdobí barevné kytičky, létající ptáčci, domácí mazlíčci 
i  hospodářská zvířátka – no, prostě nádhera. Známe krásné básničky 
a písničky s jarní tematikou. Nachodili jsme několik kilometrů do příro-
dy i do zahrádek, kde jsme sledovali změny v přírodě. Samozřejmě jsme 
nezapomněli vyhnat „Morenu“ a  pomocí víly Jasněnky přivolat JARO. 
Tak snad se nám to povedlo!!!
Do  školky nás přišel navštívit kouzelník, který uměl vykouzlit oheň 
a hlavně dobrou náladu. Také jsme se vydali do Záložny na maňáskové 
představení „O  pejskovi a  kočičce“. Během března se naši předškoláci 
vydali na návštěvu do ZŠ Pražská, kde měli možnost nahlédnout do kaž-
dodenní výuky, no, popravdě, byli nadšeni. Velké „DÍK“ paním učitelkám 
za trpělivost a vstřícnost, kterou našim předškolákům poskytly. Bylo to 
super! Děti hlásí, jak se těší k zápisu – co víc si přát!!!
Koncem měsíce nás navštívily i zoubkové víly, poslechli jsme si pohád-
ku o zoubkách a měli jsme možnost vidět i si zkusit, jak se správně čistí 
zoubky, takže opět naprostá spokojenost!
A měsíc utekl jako voda… Tak zase příště!  Kolektiv MŠ

Loučení s paní Zimou

 Vytvořené Moreny

 Jdeme se rozloučit s vytvořenými Morenami

 Odemykání země jarním klíčem
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ateřské školy m
ěsta

 Vítání jara s říkankami a písničkami

Návštěva ZŠ Pražská
  

 Vlevo: Předškoláci na návštěvě v ZŠ Pražská 
 Vpravo: Předškoláci zkouší, jak se sedí v lavici

  

 Vlevo: Díky ZŠ Pražská se už těšíme k zápisu 
 Vpravo: A tady zkoušíme s p. učitelkou, kdo má větší sílu

Kultura v MŠ
  

 Vlevo: Divadélko 
 Vpravo: U kouzlení byla velká legrace

Zoubkové víly

 Navštívily nás zoubkové víly

  

 Děti si rády vyzkoušely čistění zubů

Zápis dětí do mateřské školy na školní rok 2023/24
se koná pouze v MŠ „Jizerka“ 

3. 5. a  4. 5. 2023
od   8:00 -12:00 hod. a od 12:30 – 15:00 hod.

náhradní termín zápisu: 9. 5. 2023 
od 8:00 – 12:00 hod. a od 12:30 – 15:00 hod.

Registrace k zápisu a co s sebou najdete na www.msbenatky.cz.
Registrace byla spuštěna 22. 3. 2023

Bc. Jana Pucandlová
ředitelka MŠ

Městské centrum komplexní péče
Vážení a milí čtenáři Zpravodaje Benátecka,
pečovatelskou službu v rámci komplexu sociálních služeb Městského centra 
není třeba jistě dopodrobna představovat. Mnozí z vás již jistě zahlédli služeb-
ní automobily s logem MěCKP. Rádius terénní pečovatelské služby se rozšířil 
do 17 obcí! Možná někdo z vás, nebo někdo z rodiny tápe kdy a jak si služby 
terénní péče zajistit. Možná si někdo klade otázky, na které nezná odpovědi. 
Možná má někdo jiné představy o této sociální službě. Proto jsme se rozhodli, 
prostřednictvím Zpravodaje Benátecka, službu přiblížit i z tohoto úhlu. Snad 
se nám podaří rozptýlit vaše obavy a popsat činnost pečovatelské služby tak, 
jak je prováděna.  V následujících bodech uvádíme mylnou představu veřej-
nosti (tučně) a následně vysvětlující skutečnost:
1. Pečovatelská služba dováží obědy a uklízí.
Pečovatelská služba je odborná sociální služba hrazená z veřejných zdro-
jů. Jejím prvořadým cílem je pomáhat lidem, kteří jsou na pomoci závislí. 
Hlavním úkolem tedy není dovážet obědy, ale zajistit dostupnost stravy 
v případě, kdy si ji člověk nemůže obstarat sám. Pokud jsou v místě běžné 
stravovací služby, pečovatelská služba pomůže zprostředkovat dovoz obě-
dů např. z restaurací, školních jídelen nebo nemocnic. Pečovatelky mohou 
pomoci také s přípravou oběda, s jeho nakrájením a podáním. Pokud není 
v okolí žádný dodavatel, který by oběd přivezl, může ho dovézt pečovatel-
ská služba. Totéž platí pro úklidy, které pomůže pečovatelská služba sjed-
nat u komerční firmy. Pečovatelka případně může pomoci také se samot-
ným úklidem, pokud si uživatel přeje ho nadále zajišťovat aspoň zčásti sám 
– v tom případě pečovatelka pomůže s tím, na co mu již síly nestačí
2. Pečovatelská služba je jen pro ty, kteří potřebují drobnou výpo-
moc, pro ostatní je určen domov pro seniory.
Pracovníci pečovatelské služby umí zajistit péči o člověka, který je závis-
lý na pomoci druhého, i opakovaně během dne. Domovy pro seniory 
jsou určeny pro osoby ve vážném zdravotním stavu vyžadujícím sou-
stavnou péči včetně péče zdravotníků, kterou už nelze zajistit doma. 
Pečovatelská služba by měla být jednou z  prvních sociálních služeb, 
na které se obrátíte, abyste společně hledali řešení vaší situace.
3. Pečovatelská služba pomůže každému seniorovi, který o to požádá.
Pečovatelská služba může být poskytována těm, kteří potřebují tako-
vou pomoc druhé osoby, jakou nelze zajistit prostřednictvím rodiny 
nebo jiných, běžně dostupných, služeb. Na  začátku spolupráce služ-
ba společně s  uživatelem zhodnotí potřeby a  následně pomůže najít 
vhodné řešení situace. Rovněž doporučí a zprostředkuje služby, které 
budou schopny pomoci s některými konkrétními úkony. Například za-
jistí dietní stravování a dovoz obědů z  restaurace, nemocnice, jídelny 
apod. a s nakrájením a podáním stravy docházejí pomáhat pečovatelky.
4. Pečovatelská služba je poskytována jen v domech s pečovatel-
skou službou.
Dnes se bytům v těchto domech říká byty zvláštního určení a jsou ma-
jetkem obce. Bydlení v nich nezakládá právo na poskytování pečovatel-
ské služby – právo na službu má pouze ten nájemník, který potřebuje 
takovou pomoc druhé osoby, jakou mu nemůže poskytnout rodina 
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nebo jiné běžně dostupné veřejné služby (např. restaurace, úklidová fir-
ma, prádelna). Pečovatelská služba je službou terénní, její poskytování 
není tedy podmíněno či jinak navázáno na byty zvláštního určení. Může 
být poskytnuta potřebnému člověku v tzv. domě s pečovatelskou služ-
bou, stejně tak v jiných bytech či domech v místě, kde služba působí.
5. Pečovatelská služba přijde pomoci do  domácnosti maximálně 
jednou denně a jen na chvíli.
Pečovatelky k  uživatelům mohou přijít opakovaně v  průběhu celého 
dne podle toho, jak to bude situace vyžadovat. Čas, po  který mohou 
službu poskytnout, může být omezen jen kapacitou služby. Časový roz-
sah péče je vždy se službou předem vyjednán. Pokud služba nebude 
moci vyhovět požadavkům uživatele v  plném rozsahu, bude se vždy 
snažit zajistit alespoň jeho nejdůležitější potřeby (např. pomoc při mytí, 
oblékání, přesazení do křesla, zajištění a podání jídla).
6. Pečovatelka může nahradit kamarádku.
Pečovatelka je profesionální odborná pracovnice, která poskytuje pře-
dem domluvené služby. Kontakt s přáteli nenahradí, ale může uživatele 
doprovodit za jeho přáteli, případně mu pomoci se připravit na jejich 
návštěvu u něj doma nebo pomoci při navazování nových vztahů. 
7. Pečovatelská služba zaručí/zajistí to, že se mně/mému blízkému 
nic nestane.
Pečovatelka umí upozornit na rizika, která vám v souvislosti se zhorše-
ným zdravotním stavem doma hrozí (např. uklouznutí na koberečku), 
a doporučí, jak je omezit. Není však v  jejích silách ani v silách nikoho 
jiného zaručit, že se už nemůže nic jiného stát. Každá lidská činnost s se-
bou nese přirozená rizika, která nelze zcela odstranit.
8. Pečovatelskou službu uživatel musí platit z vlastních peněz.
Pečovatelskou službu je skutečně nutno hradit, lze k tomu však využít 
příspěvek na  péči, o  který je možné požádat na  úřadu práce. Žádost 
mohou pomoci vyřídit sociální pracovnice pečovatelské služby. Pokud 
víte, že vám nebo vašemu blízkému i tak budou scházet na službu pe-
níze, poraďte se se sociální pracovnicí, pomůže najít vhodné řešení.  Pe-
čovatelská služba se snaží, aby nikdo potřebný nezůstal bez pomoci.

 Obce, kam terénní pečovatelská služba zajíždí a poskytuje péči

9. Nejdříve musím mít schválený příspěvek na  péči, teprve pak 
může být pečovatelská služba poskytnuta.
Služba může být poskytnuta i před přiznáním příspěvku na péči, uži-
vatel si ji však musí hradit z vlastních prostředků. Peníze se však vždy 
vyplácejí zpětně od  data podání žádosti, proto je dobré ji podat co 
nejdříve. Je ale třeba počítat s  tím, že vyřízení příspěvku může trvat 
i několik měsíců. S vyřízením žádostí o příspěvek může pomoci sociální 
pracovnice pečovatelské služby.
10. Pečovatelskou službu nelze smluvit ze dne na den.
Ze dne na den lze poskytnout službu jen ve výjimečných situacích, kdy 
by hrozilo, že člověk zůstane bez jakékoliv pomoci, tzn. kdy pomoc ne-
lze zajistit prostřednictvím blízkých nebo třeba sousedů. V  ostatních 
případech je nutné službu dojednat s  určitým časovým předstihem 
(např. již během pobytu v nemocnici vyjednat její poskytování po ná-
vratu domů a stejně tak je důležité oznámit včas i požadavky na změnu 
poskytování služby - např. v jiné dny, v jinou hodinu apod.).
11. Pečovatelská služba udělá to, co řekne rodina / splní každé přání rodiny.
Uživatelem pečovatelské služby je ten, komu je služba poskytována. 
S ním se také pracovnice domlouvají, jak a kdy bude služba poskytována. 
Pečovatelky samozřejmě vítají spolupráci s rodinou, která se často stará 
v době, kdy službu nelze poskytnout. Pečovatelky však musí respektovat 
v první řadě přání a potřeby toho, o koho pečují. Nemohou vyhovět těm 
požadavkům rodiny, které jsou v rozporu s požadavky uživatele.

12. Pečovatelská služba spravuje/má na  starost všechny byty 
v domě s pečovatelskou službou. Rozhoduje o přidělení/nepřidělení 
bytu, řeší problémy.
Pečovatelská služba je službou terénní, a  její poskytování tedy není 
podmíněno či jinak navázáno na byty zvláštního určení. Může být po-
skytnuta komukoliv v oblasti její působnosti. Pečovatelská služba tedy 
nemá na starosti správu těchto bytů/domů, nerozhoduje o přidělení, či 
nepřidělení bytů, neřeší úklid budov ani případné opravy, nezabývá se 
problémy vzniklými v rámci spolužití v takovýchto objektech. S těmito 
záležitostmi je nutné obrátit se na obec.
13. Pečovatelskou službu je možné objednat na úklid před Vánoce-
mi, Velikonocemi a po malování.
V prvé řadě je třeba připomenout, že poskytnutí pečovatelské služby je 
vázáno na základní podmínku – uživatel služby potřebuje pomoc dru-
hého a tu mu nemůže poskytnout nikdo blízký ani jiná veřejná služba. 
Provedení tzv. velkého úklidu proto připadá v  úvahu jen u  uživatelů 
pečovatelské služby, kteří potřebují i  jinou pomoc v péči o sebe, jsou 
osamělí a  v  místě neexistuje jiná služba, která úklidy provádí. Nelze 
tedy očekávat, že si uživatel objedná u pečovatelské služby jednou či 
dvakrát do roka úklid, aniž by potřeboval jinou pomoc. Přesto, pokud 
se na pečovatelskou službu obrátíte, nabídne vám kontakt na veřejnou 
službu, která se úklidy zabývá. Pečovatelská služba jako odborná sociál-
ní služba využívá svou kapacitu na pomoc lidem, kteří potřebují podpo-
ru v běžném životě a kteří by bez ní nemohli žít doma (zajišťuje pomoc 
s mytím, jídlem, oblékáním, pohybem apod.).
14. Pečovatelská služba provádí zdravotnické úkony.
Pečovatelská služba nemůže poskytovat zdravotnickou péči, ale může dohlí-
žet např. na to, že její uživatel užije lék v předepsaný den a hodinu. Zdravot-
nické/ošetřovatelské úkony spadají pod domácí zdravotní službu (Home care) 
a jsou hrazeny ze zdravotního pojištění. Službu předepisuje praktický lékař.
15. Ten, kdo pobírá starobní důchod, má nárok na poskytování pe-
čovatelské služby.
To, že někdo pobírá starobní důchod, jej automaticky neopravňuje k vyu-
žívání pečovatelské služby. Rozhodující je zdravotní stav a celková životní 
situace. Např. senior vysokého věku bydlící v bezbariérovém bytě, kterému 
pomáhá rodina a který si může na úklid a další nutné práce objednat veřejné 
služby, není v situaci, kdy by potřeboval pečovatelskou službu. Pokud by se 
však jeho stav změnil a potřeboval by pomoc také s jinými činnostmi nebo 
by tuto pomoc rodina nemohla v plném rozsahu zajišťovat, je využití pečo-
vatelské služby namístě. Pokud se domníváte, že byste vy nebo váš blízký 
pečovatelskou službu potřebovali, obraťte se na její sociální pracovnici.

Alena Stinková, vedoucí terénní pečovatelské služby
Bc. Monika Megličová, DiS., ředitelka

Návštěva dětí z Mateřského centra
Od ledna nás znovu začaly navštěvovat děti z Mateřského centra pod vede-
ním Ing. Marcely Štencové. Naši klienti si s nimi mohou společně pohrát či 
si zacvičit při hudebním doprovodu. Naše nejoblíbenější je písnička ,,Hlava, 
ramena, kolena, palce‘‘, při ní se vždy zaručeně pobavíme. Pokaždé, když 
děti odejdou s rodiči domů, začneme se těšit na příští setkání. 

Marie Novotná, vedoucí aktivizačního úseku

 Společná setkávání s Mateřským centrem přináší radost seniorům i dětem

Hudební vystoupení
Na první jarní den jsme se těšili, protože k nám přijel zazpívat pan Vladimír 
Pecháček, který je dlouholetým členem legendární skupiny Patrola Šlape-
to a orchestru Ondřeje Havelky. Loni v říjnu nás navštívil pan Pecháček se 
svou kytarou poprvé a naši klienti byli nadšeni. V březnovém vystoupení 
přijel zazpívat našim klientům jako dárek od „Ježíškova vnoučete‘‘. Spo-
lečenským sálem zazněly písně staropražské, lidové, populární hity Karla 
Hašlera i známé melodie z filmů pro pamětníky. Vtipné vyprávění historek 
ze svých vystoupení rozesmálo každého, kdo si přišel zazpívat a strávit hez-
ké odpoledne. Po skončení vystoupení si klienti pobrukovali písničky, které 
je potěšily a pohladily na duši. Tímto bychom chtěli moc poděkovat paní 



14 15 11. dubna 2023

ZPRAVODAJSTVÍ
Fotografie na této dvoustraně: archiv M

ěCKP, Ing. Lukáš Hruška

Šírkové, která našim klientům darovala toto vystoupení a zároveň děkuje-
me za přízeň a laskavost všech dárců, kteří si na nás vzpomenou.

Iveta Veverková, aktivizační pracovnice

 Hudební vystoupení pana Pecháčka - dárek od Ježíškova vnoučete

Klub seniorů Benátky nad Jizerou
Program v Klubu seniorů - duben 2023

Úterý 4. 4. 2023 14:30 Ruční práce
Středa 5. 4. 2023 14:30 Cvičení
Čtvrtek 6. 4. 2023 14:30  Cestopisné promítání - s  cestovatelem Petrem 

Horákem po JAR
Úterý 11. 4. 2023 14:30 Ruční práce
Středa 12. 4. 2023 14:30 Cvičení
Čtvrtek 13. 4. 2023 14:30 Videoprojekce - Jaro je tu!
Úterý 18. 4. 2023 14:30 Ruční práce
Středa 19. 4. 2023 14:30 Cvičení
Čtvrtek 20. 4. 2023 17:00  Vernisáž výstavy Carborundum – s pávem do světa
Úterý 25. 4. 2023 14:30 Ruční práce
Středa 26. 4. 2023 14:30 Cvičení
Čtvrtek 27. 4. 2023 14:30 Hrátky s pamětí
Úterý 2. 5. 2023 14:30 Ruční práce
Středa 3. 5. 2023 14:30 Cvičení
Čtvrtek 4. 5. 2023 14:30 Videoprojekce: Pel – Mel

Myslivecký spolek
Měsíc březen

V měsíci březen vstupuje do přírody nový život. Příroda kolem nás se pomalu 
probouzí ze zimního spánku. Při procházkách vidíme, jak začínají kvést jarní 
byliny, stromy a keře. V přírodě se také setkáváme s „prvními posly jara“, kdy 
přilétají skřivani, špačci, husy, holubi nebo sluky. V  tomto období probíhá 
také tok bažantů a hnízdí kachny březňačky. Již v tomto měsíci se objevují 
první mláďata. Tato mláďata však potřebují mít klid, proto se při procházkách 
v přírodě chováme obezřetně a s úctou pro nový život. Každý nový přírůstek, 
který můžeme v přírodě spatřit, je pro nás, myslivce, potěšením. 

Mezinárodní den lesů
Každým rokem oslavujeme 
21.  březen Mezinárodním dnem 
lesů. V tomto roce si připomínáme 
10 let od doby, kdy v roce 2013 byl 
svátek poprvé slaven.
Den lesů přispívá ke zvyšování po-
vědomí o klíčové potřebě ochrany 
lesů. Je důležité si uvědomovat, že 
lesy mají v naší krajině mnoho vý-
znamných funkcí. Lesy prospívají 
k  čištění vzduchu, vody, ochraně 
půdy proti erozi a  silnému větru. 
Podstatnou funkcí je také ochrana 
a zvyšování biologické diverzity.

Ing. Lukáš Hruška, LL.M.

Rozhovory
Správa městských lesů…

Les je území hustě porostlé stromy, má svoji historii, vývoj, význam… 
V čele Správy městských lesů je pan Radek Lacina, který je odpovědný 
za dobrý stav benáteckých lesů, na něm spočívá odpovědnost za hos-
podaření s našimi lesy. Na webových stránkách Správy městských lesů 
najdeme přehledné informace o činnosti této příspěvkové organizace 
města. O podrobnější informace pro seznámení se s naším lesem jsme 
požádali ředitele pana Radka Lacinu. 

• Na jak velkém území se benátecký les rozkládá?
Lesy v  majetku města Benátky nad Jizerou se rozkládají na  255 ha, 
z toho les jako takový je na 251 ha, zbytek jsou převážně lesní cesty. 
• Jaké druhy stromů v našem lese rostou, kterých je nejvíce, kterých méně? 
Z jehličnanů jsou nejvíce zastoupeny borovice a modříny, tyto stromy 
i do našich lesů průběžně dosazujeme. Z  listnatých stromů je nejvíce 
buků, dubů, v menší míře se u nás vyskytuje bříza a ještě méně jsou to 
habry a akáty. Smrkům se u nás příliš nedaří a v našich lesích se vysky-
tují již méně. Výsadba smrků proto ani neprobíhá.
• Když se bavíme o smrcích, jak to vypadá s tolik v minulosti zmiňovanou 
kůrovcovou kalamitou?  
Kůrovec si nevybírá jen smrky, spokojí se i  s borovicemi nebo modří-
ny. Špatná situace našich lesů byla v  minulosti ovlivněna samozřej-
mě kůrovcovou kalamitou a suchem. V současné době jsou naše lesy 
v dobrém stavu a tato kalamita je, co se naší lokality týče, zažehnána. 
Napadené dřevo jsme z  lesa odstranili. Zároveň i více prší a  lesy mají 
potřebnou vláhu. Dá se říci, že po letech je stav našich lesů v normálu. 
• Jaké druhy živočichů žijí v našem lese?
Udržujeme úzkou spolupráci s  benáteckým mysliveckým sdružením. 
Zvěře je v lese spousta, zastoupena je zvěř dančí, srnčí, jezevci, lišky nebo 
třeba černá zvěř. Stav zvěře místní myslivecké sdružení udržuje optimální. 
Pro ptactvo každoročně instalujeme desítky ptačích budek. Tuto tradici 
započal nynější starosta Benátek Karel Bendl a my v ní rádi pokračujeme. 
• Jak probíhá péče o náš les, o jeho údržbu a obnovu? Těžební činnost?
V  minulosti bylo běžné jet dle hospodářského plánu a  v  té době se 
v lese prováděla i mýtní těžba, což znamená, že se vykácel celý kus lesa. 
Od kůrovcové kalamity se mýtní těžba již neprovádí. Z lesa se odstraňují 
pouze suché stromy, napadené kůrovcem nebo zlomené. Případně se 
provádí prořezávka, aby se otevřel prostor pro růst dalších stromů. Má 
to samozřejmě i ekonomický dopad. Napadené, suché či zlámané dřevo 
nemá takovou hodnotu, tudíž je prodáváno jako dřevo palivové. V sou-
časnosti již neprodáváme výběrovou kulatinu. 
Po šetrném odstranění jednotek stromů je obnova lesa přirozená. Není tře-
ba na místo zlomeného stromu vysadit nový. Les si v tomto případě poradí 
sám a zmlazení je přirozené. Pokud vznikne nějaká menší holina, tak les, sa-
mozřejmě, obnovíme. Aby lesní zvěř nové stromky neponičila, tak osázenou 
část lesa oplotíme nebo provedeme ošetření proti okusu zvěří formou speci-
álního nátěru. Pro představu na 1 ha se sází 8 – 10 tisíc stromků. Ne všechny 
dorostou do dospělosti. Jak les stárne, tak se případně provádí prořezávky. 
• Jak se může stát, že v lese vznikne holina? Je to způsobené třeba požáry?
Ano, je to tak. V posledních letech v okolí řádí žhář. Zároveň taková ho-
lina může vzniknout i uschnutím části lesa (třeba právě kvůli napadení 
kůrovcem). My potom takováto území osadíme novými stromky. 
• Není to jen les, o  který se staráte. Do  vaší činnosti je zařazena i  péče 
o městské plochy zeleně – které to jsou a co to představuje?
Z těch nejzásadnějších mohu zmínit zámecký park, City park, veškeré 
okrasné záhony, aleje nebo mandloňový sad. Údržba probíhá od  jara 
do podzimu. Správa městských lesů provádí sekání trávy, zalévání stro-
mů a záhonů, prostříhávání keřů nebo prořez stromů a další činnosti. 
Stojí to hodně lidského úsilí, ale ve  městě je tato péče o  zeleň vidět 
a mohu říci, že město Benátky nad Jizerou jen vzkvétá. 
• Se Správou městských lesů je řadu let spojena i společenská část života 
v našem městě. Dětský den, Příměstské letní tábory, Benátecký advent – co 
vás k této činnosti přivedlo a jak tyto náročné akce zvládáte?
S těmito akcemi začal před lety současný starosta Karel Bendl, my jsme 
na tuto činnost navázali. Na Dětském dni, Táboru Vojnarka a Adventu 
spolupracujeme s Honzou Dibitanzlem.  Den Země je ekologickou akcí 
pro naše školy, kdy s dětmi sbíráme odpadky, sejeme trávu, sázíme stro-
my nebo keře. Na doprovodné přednášce se školáci dozvědí zajímavos-
ti o lese nebo třeba o našem útulku pro opuštěná zvířata. Do akce se 
zapojí děti ze Základní školy na Pražské a z Husova náměstí. Den Země 
je nejbližší akcí, uskuteční se 21. dubna. 
• A slovo závěrem? 
Díky podpoře města, které se nám dostává, jsou Benátky nad Jizerou 
skvělým městem. Věřím, že obyvatelé vždy ocení, jaké akce pro ně každo-
ročně připravujeme a jakou péči věnujeme městské zeleni i našim lesům.
Zpravodaj Benátecka děkuje panu Radkovi Lacinovi za poskytnuté infor-
mace našim čtenářům.

Městská knihovna
Knižní novinky

Vážení čtenáři,
v dubnovém vydání Zpravodaje Benátecka představíme novou knihu čes-
ké spisovatelky, novinářky a překladatelky Magdy Váňové (nar. 1954). Její 
romány vydává od roku 2003 nakladatelství Šulc-Švarc. Jmenujme např. „Te-
reza“, „Pavouk v síti“, „Herečka“, „Nebýt sám“.  Nový titul „Učitelka angličtiny“ 
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provede čtenáře životem Ninel, od jejích dětských let až do věku stárnoucí 
ženy. Malá holčička, jedináček, prožívá bezstarostné dětství na zahradě udr-
žované vilky, obklopena neustálou péčí a zájmem svých blízkých. Ninel je 
přesvědčena, že svět se stále bude točit podle jejích pravidel a plánů.
Osud ale připraví děvčeti jinou budoucnost. V patnácti letech se pře-
stěhuje do Prahy ke svérázné tetě, aby později zjistila, že toto rozhod-
nutí pro ni bylo jedno z těch šťastnějších… Ninel touží ve skrytu duše 
po osobním klidu a  lásce. Druhé lidi dokáže vyslechnout, poradit jim. 
Jejich trable, smutky a tajemství jsou u ní v bezpečí. Ona sama je ve zra-
lém věku už smířena se samotou. Může se ještě něco v životě stárnoucí 
učitelky angličtiny po mnoha zklamáních změnit?
Z  dalších nových knih doporučíme: „Božidara“ (Veronika Hurdová), 
„Tichá bolest“ (Táňa Keleová-Vasilková), „Tajnůstkáři“ (Sandra Brown), 
„Lepší člověk“ (Louise Pennyová) atd.
Hodně jarní pohody! 

Březen měsíc čtenářů 2023
Březen měsíc čtenářů je akce, která se koná každý rok v březnu a je za-
měřená na podporu čtení a knih. Cílem kampaně je přimět lidi, aby více 
četli a podporovali tak rozvoj svého vzdělání a kulturního rozhledu. 
Městská knihovna Benátky nad Jizerou se každoročně k této akci při-
pojuje a  oceňuje své nejpilnější dětské čtenáře. Základním kritériem 
pro výběr Čtenáře roku 2023 je počet fyzických návštěv registrovaného 
čtenáře za uplynulý rok. 
Čtenáři roku 2023 v dětském oddělení MěK v Benátkách nad Jizerou se stávají:
1.  Bára Šimková - v roce 2022 navštívila knihovnu 39 x a půjčila si cel-

kem 570 knih
2.  Ema Hlavsová 142 knih
3. Johanka Urbanová 129 knih
4. Jan Roudnický a Jakub Roudnický 125 knih
Ocenění obdrželi diplom, hrnek, poukázku na nákup knihy a další věc-
né ceny. Velká gratulace a všem čtenářům přejeme spoustu krásných 
zážitků s knihami!
Fotogalerii z předávání najdete www.benatky.cz/knihovna a facebooku 
knihovny.

  

 1. místo Bára Šimková  2. místo Ema Hlavsová

  

 3. místo Johanka Urbanová  4. místo Jan a Jakub Roudnických 

Jaro a Velikonoce
Na  jaře se příroda probouzí ze zimního spánku. Začínají se zelenat pole 
a louky, ze země vyráží nové kvítí, na stromech a keřích se objevují nové 
lístky. Slyšíme první bzukot včel, švitoření vlaštoviček a  jiřiček. V trávě se 
objevují brouci, ptáci si staví hnízda a společně se zvířaty se chystají na ro-
dičovské povinnosti. Do přírody se vracejí zvuky, zpěv a barvy. Otepluje se, 
děti pomalu odkládají čepice a rukavice, chlapci pletou pomlázky, děvčata 
věnce z pampelišek... Na dveře klepou Velikonoce, oblíbené svátky jara…

Na téma jaro, Velikonoce a měnící se příroda jsme si povídali s dětmi 
z MŠ Poupátko, Mateřídouška, Hastrmánek, Jizerka a 1. tříd ZŠ Pražská. 
Společně jsme řešili hádanky s jarní tématikou. Opět po roce jsme živě 
prostřednictvím webové kamery navštívili čapí hnízdo. Rozloučení bylo 
tradičně pohádkové.

MěK

 Děti z MŠ Mateřídouška řeší hádanky s jarní tématikou

 Děti z MŠ Poupátko si v knihovně povídají o Velikonocích a jarní přírodě

Informační centrum

OD 1. 4. 2023 JE INFOCENTRUM BENÁTKY NAD JIZEROU 
OPĚT NA ADRESE ZÁMEK 50.

Provozní doba:  duben - září
Pondělí, Středa 8:00-11:30  12:30-17:00 hodin
Úterý, Čtvrtek 9:00-11:30  12:30-16:00 hodin
Pátek 8:00-11:30 12:30-16:00 hodin

květen – září otevřeno víkendy i státní svátky
Sobota, Neděle 9:00-11:30 12:30-15:00 hodin

Divadelní spolek Bazilišek
V á ž e n í   č t e n á ř i,
opět za vámi po měsíci přicházíme s pozvánkou a pár informacemi. Ten-
tokrát pro vás máme pozvání květnové. Již jsme avizovali, že květen bude 
kapánek odlišný. Vzhledem k  příjemným prodlouženým víkendům jsme 
se rozhodli tradiční amatérské divadlo nepozvat, ale nezoufejte, o to raději 
vás zveme na květnovou premiéru naší nové hry. Jedná se o autorskou sa-
tirickou komedii našeho souboru, opět pod taktovkou našeho oblíbeného 
pana režiséra Petra Matouška. Velmi zajímavé je téma hry, které je konfron-
tací tří párů žijících v jednom domě. Ve výtahu domu je objeven hanlivý ná-
pis týkající se jednoho z párů, který následně každý z obyvatel řeší po svém. 
Jsou to běžní lidé, které můžeme potkávat třeba na chodbě svého domu, 
z nichž mnozí mají plná ústa svobody, humanity, ale vlastně skutek utek...
Moc rádi bychom vás tedy již nyní pozvali 

v pátek 26. května 2023 od 19:00 hodin
na premiéru satirické komedie

„NÁPIS“
DS Bazilišek benátský v KVC Záložna

Na  toto představení bude možné zakoupit vstupenky v  předprodeji 
od pondělí 15. 5. 2023 v Knize na Burze. Vstupné 150 Kč.
Přejeme vám dobrou vláhu dubnových dní a těšíme se s vámi na shledání 

Bazilišek benátský
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ěstské knihovny, archiv Skautského střediska Povodeň

Kruh přátel umění

Komorní orchestr Far musica v květnové Záložně 
 a Kateřina Englichová v Händelově harfovém koncertu

Far musica znamená dělat hudbu čili muzicírovat. 9. května to na kon-
certu Kruhu přátel umění v Záložně předvede komorní orchestr toho-
to názvu z Brandýsa nad Labem spolu s dirigentem Michaelem Hou-
sou i harfistkou Kateřinou Englichovou, již doprovodí v koncertu pro 
harfu a smyčce B dur op. 4 č. 6 HWV 294 Georga Friedricha Händla. 
Kromě toho uslyšíme skladbu soudobého velšského skladatele (a bý-
valého člena rockové skupiny Soft machine) Karla Jenkinse Palladio. 
Jeden z největších skladatelů druhé poloviny osmnáctého století Jo-
sef Mysliveček je autorem Divertimenta in F. A jeho obdivovatel a ná-
sledovník Wolfgang Amadeus Mozart složil roku 1772 Divertimento 
in B KV 137 řazené k tzv. salzburským symfoniím.
Koncert orchestru Far musica s tímto programem začíná ve velkém 
sále novobenátecké Záložny v úterý 9. května v 19:30 hodin.

Lubomír Filipec

Skautské středisko Povodeň
Skautská Merenda aneb vedoucí bez dětí

V rámci udržení dobré atmosféry a nálady mezi dospělými členy střediska Po-
vodeň jsme se rozhodli uspořádat si takovou menší zábavu, při které budeme 
mít příležitost se potkat my, vedoucí, bez dětí. Popovídat si o našich životech 
mimo skaut a při té příležitosti jsme rozeslali pozvánky bývalým členům, těm, 
co odrostli a skautovat přestali.  A tak jsme se 18. února letošního roku sešli 
v malém sále Záložny a společně si užili noc hudby, tance a povídání. Jednalo 
se o druhý ročník akce, první se odehrál v roce 2020 tehdy ještě ve společen-
ském sále Dražice. I v  letošním roce se nám o hudební doprovod postaral 
DJ Herclo a tak se malým sálem nesla hudba všemožných stylů, vyznavači 
tradiční plesové hudby si užili polku; fanoušci vypalovaček devadesátých let 
si zakřepčili na Cotton Eye Joe a příznivci elektronické hudby se pro změnu 
vlnili v rytmu tuc tuc. O občerstvení jsme se postarali stylem „kdo chce co pít 
a jíst, musí si to přinýst“. Mezi barem a tanečním parketem se nakonec pohy-
bovalo něco málo přes padesát lidí a podle živého hovoru a usměvavých tváří 
si myslím, že jsme obnovili fajn tradici a těším se na setkání zase za rok.

Šárka Tawi Koťátková

Jak se světlušky učily rozdělávat oheň
Na  pravidelné pondělní schůzce jsme se tentokráte se světluškami (dív-
ky ve věku 6 – 11 let) věnovaly umění rozdělávání ohně. Povídaly jsme si 
o tom, kde je vhodné oheň rozdělávat a kde se to naopak nesmí; jak vyrobit 
ohniště a  jak o něj správně pečovat a také jak pak správně oheň uhasit. 
Povídání probíhalo formou kvízu a po poslední otázce jsme společně vy-
čistily ohniště v areálu klubovny a pod vedením vedoucích Tawi a Blanky 
jsme se učily, jak správně držet sekyrku a jak se vlastně správně postavit 
ke štípání dříví; také jsme se učily, jak dělat třísky a vyzkoušely jsme si, že 
rozdělat oheň jde i bez papíru, stačí si vyrobit dřevěné hoblinky anebo po-
sbírat drobné větvičky. Oheň se podařilo zapálit na první pokus a po řád-
ném přikládání jsme si pak společně opekly buřty, chleba, housky a tousty. 
Byla to taková lahodná tečka za touto schůzkou a světlušky už se nemohou 
dočkat, až budou dovednost rozdělávání a udržování ohně trénovat příště, 
mají totiž slíbené v ohni pečené brambory.

Šárka Tawi Koťátková

 Oheň se rozhořel, je čas na buřty

Pyžamová párty
Dne 27. ledna jsme po delší době uspořádaly dívčí pyžamovou párty. 
Nejdříve jsme postavily vodu na čaj, a pak jsme se pustily do hlubokých 
otázek. Konverzace se vedla od vzniku vesmíru k mimozemšťanům, Ma-
trixu, až k hraní stolní hry „Krycí jména“. Večer jsme si moc užily a už se 
těšíme na další v klidu strávené přespání.

Jitka Eskymo Zemanová

DIY (Do it yourself) večer plný vyrábění
Dne 12. 2. jsme se sešly v klubovně na společné vyrábění lucerniček. 
Jako první jsme si vyrobily dřevěné lucerničky, které jsme sestavily po-
mocí klacíků, co jsme našly v okolí klubovny. Klacíky jsme následně svá-
zaly k sobě a první lucerničky byly na světě. Druhá varianta byla o něco 
složitější, jednalo se o vázání provázků k sobě, díky kterým jsme vyrobi-
ly síťku a tu okolo skleničky (lucerničky) zavázaly. Bylo to skvělé oživení 
nedělního programu a budeme se těšit na další.

Jitka Eskymo Zemanová
Benjamínci a jaro

Od začátku března jsme si s Benjamínky užívali tepla a světla až do kon-
ce schůzky. Do klubovny chodíme jen výjimečně, tak jsme tuto příjem-
nou změnu velmi ocenili. Na jedné ze schůzek proběhl už i první piknik 
na slunné stráni. Každý týden sledujeme, jak se příroda kolem nás promě-
ňuje a všímáme si drobných změn. S dětmi jsme si vysvětlili co je to rov-
nodennost, což nám dalo docela zabrat, a jak se to správně vyslovuje, to 
bylo ještě těžší. Už se těšíme na výpravu vlakem s vlčaty a trekingovými 
kozami hned první dubnový víkend! Snad nám nebude sněžit…

Anežka Horynová

 Benjamínci a jaro

  

 Skautské lucerny modely II a III  Svačina na schůzce

Muzeum Benátecka 
Pojďme tvořit historii společně

V Muzeu Benátecka v druhé polovině dubna otevřeme výstavu věno-
vanou výročí 130 let od založení továrny Carborundum-Werke v našem 
městě. Máme nadále na veřejnost velkou prosbu. Pokud jste i vy byli 
(nebo jste) součástí Carborunda a máte zajímavé vzpomínky, fotografie 
atd., o které byste se chtěli podělit, zavolejte prosím do Muzea Benátec-
ka. Veškeré předměty vám v pořádku vrátíme. Předem děkujeme a zá-
roveň děkujeme všem, kteří se nám už ozvali a věci zapůjčili.

Co chystáme
S pávem do světa, vernisáž výstavy 20. 4. od 17 hodin

V Benátkách vznikla v roce 1893, na místě bývalého panského mlýna, 
továrna Carborundum. Tento závod na výrobu umělého brusiva si získal 
dobré jméno po  celé Evropě a  zaměstnal velkou část obyvatel Bená-
tecka. Stal se nedílnou součástí města a měl podíl na jeho politickém 
i kulturním dění. Letos si v Muzeu Benátecka připomeneme historii této 
slavné továrny. Přijďte si k nám prohlédnout dobové fotografie i výrob-
ky a podělte se s námi o své vzpomínky na  tento závod, který pořád 
funguje. Výstavu připravujeme ve spolupráci se širokou veřejností i se 
společností Carborundum-Tyrolit a potrvá do 20. 6.

Čtvrtek 27. 4. Setkání v muzeu s archivářkou PhDr. Alenou 
Nachtmannovou, název: Život na zámku; od 17 hodin, vstupné: 50 Kč
Přijďte se k  nám na  zámek seznámit s  každodenním životem české 
šlechty v 18. a 19. století. Víte, jak trávili šlechtici dny všední a sváteční? 
Jak vychovávali děti? Jaké měli povinnosti a jak se bavili?
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V dubnu jsme zahájili novou sezonu
Otevřeno máme v dubnu kromě pondělka  

9-16 hodin, od 1. května 9-17 hodin. 
Srdečně vás zveme do Muzea Benátecka, zámek 2. patro. Vstupné: 
80 Kč – dospělí a mládež od 16 let; 50 Kč – děti 6-15 let, studenti, senio-
ři; zdarma – děti do 6 let; rodinné vstupné: 200 Kč.
Více info: www.muzeumbenatecka.cz, Facebook – Muzeum Benátecka, 
Instagram – Muzeum Benátecka, tel.: 326 326 682

Mgr. Monika Kolářová, vedoucí Muzea Benátecka

Dopisy

V z p o m í n k a
Dne 1. 4. 2023 uplynuly smutné 2 roky ode dne, kdy nás navždy 

opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček, pan
J i ř í  S c h i r l.

S láskou vzpomíná manželka Milada s rodinou.

V z p o m í n k a
10. dubna tomu bylo deset let, co zemřel pan 

PhDr. B o h u m i l  B a r t o ň. 
Stále vzpomíná rodina a kamarádi.

V z p o m í n k a
Dne 19. dubna 2019 zemřela moje maminka,

paní učitelka  M i l o s l a v a   M i n a ř í k o v á. 
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Dcera Renata s rodinou.

V z p o m í n k a
Dne 20. 4. 2023 uplyne 5 let, co nás navždy opustil 

tatínek a dědeček, pan
L a d i s l a v  Š a r k ö z i.

S láskou vzpomíná syn Ladislav 
a dcera Ilona s rodinami.

Program „Kultura má zelenou“
Nadační fond Škoda Auto a  Bohemian Heritage Fund vypisují  třetí 
ročník grantové výzvy „Kultura má zelenou.” Oba nadační fondy v jejím 
rámci podpoří kreativní osobnosti a projekty kulturní scény na Mlado-
boleslavsku, Vrchlabsku a Rychnovsku. Zájemci mohou žádat o finanční 
příspěvek až do 16. 4. 2023.
Výzva hledá projekty, které pomohou oživit kulturní dění v regionech, 
přispějí k aktivnějšímu zapojení obyvatel do kulturního života, a záro-
veň zohlední nedostatky konkrétní lokality a místní možnosti.

Ondřej Nečas
Blíží se nominace do ankety Strom roku

Máte ve svém okolí strom se silným příběhem a komunitou? 
Nominujte ho do ankety Strom roku 
(probíhá od 1. dubna do 31. května)

I  letos můžete rozhodnout, které stromy budou bojovat o titul Strom 
roku v populární anketě. Pokud máte ve svém okolí strom, který si za-
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12. 5. 2023 OD 19:30 HODIN
RESUMÉ | BIKINI | WOHNOUT
VSTUP DO AREÁLU V 18:00 HODIN         PŘEDPRODEJ V SÍTI XTICKET 
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slouží pozornost, či potřebuje péči, podělte se s  námi o  jeho příběh 
a nominujte ho do 31. května do letošního ročníku na www.stromroku.
cz. Stromového velikána může do  soutěže nominovat kdokoliv. Silný 
příběh však nestačí! Největší šanci na  úspěch mají stromy, které jsou 
obklopeny silnou komunitou, lidmi s odhodláním a přirozenou touhou 
podporovat svého favorita.

Přihlaste se a vysaďte ve vaší obci Alej svobody (do 15. dubna)
Nadace Partnerství hledá obec, se kterou by na podzim vysadila v po-
řadí již pátou Alej svobody. Výzva je určena všem obcím, které doká-
žou zajistit vhodný pozemek pro výsadbu aleje o zhruba sto stromech 
a poté i následnou péči o stromy. Nadace Partnerství jako spoluorgani-
zátor zajistí kvalitní sadební materiál, dopravu sazenic, odborný dohled 
při výsadbě i  organizaci celé akce včetně její medializace. Přihlásit se 
můžete do 15. dubna na www.alejsvobody.cz.

Získejte finance na výsadbu stromů a keřů do krajiny  
nebo do lesa (do 15. dubna)

V  grantovém programu Škoda Stromky na  jarní a  podzimní výsadby 
můžete letos získat 10 – 90 tisíc korun. U lesnických výsadeb dokonce 
částku vyšší. V rámci programu můžete žádat finance na zakoupení sa-
zenic a materiálu k zajištění jejich stabilizace, uhrazení následné péče, 
vypracování odborného posudku či odborný dozor při výsadbě. Příjem 
žádostí je možný do 15. dubna na www.nadacepartnerstvi.cz.

Adéla Pátková

SPOLEČENSKÁ NABÍDKA
 12. 4. 2023, 13:00 hodin, Zápis do 1. tří-

dy. Místo konání: ZŠ Pražská, Pražská 135. Or-
ganizátor: ZŠ Pražská.

 15. 4. 2023, 8:00 hodin, Závod o pu-
tovní erb Benátek nad Jizerou. Místo 
konání: Pod Kosinkou. Organizátor: Zá-
kladní kynologická organizace Benátky 
nad Jizerou.

 18. 4. 2023, 18:00 hodin, Vystoupení 
Literárně dramatického oboru ZUŠ J. A. 
Bendy. Místo konání: KVC Záložna - velký sál. 
Organizátor: ZUŠ J. A. Bendy.

 19. 4. 2023, 17:30 hodin, Kam kráčí 
české školství. Místo konání: KVC Záložna – 
malý sál. Organizátor: ZŠ Otevřeno.

 22. 4. 2023, 10:30 hodin, 11. ročník 
mezinárodní soutěže v  mistroství ČR 
v akrobatickém rokenrolu DRAŽICE CUP. 
Místo konání: Sportovní hala města Benát-

ky nad Jizerou. Organizátor: Kolb Dance. 
Vstupné: 250 Kč, děti do 10 let zdarma.

 26. 4. 2023, 19:00 hodin, Žákovský 
koncert ZUŠ J. A. Bendy. Místo konání: KVC 
Záložna - velký sál. Organizátor: ZUŠ J. A. Ben-
dy.

 30. 4. 2023, čas bude upřesněn, Pálení 
čarodějnic. Místo konání: městská část Draži-
ce. Organizátor: SDH Dražice a Spolek Obča-
né Dražic.

 30. 4. 2023, 16:30 hodin – sraz na  ná-
městí Na  Burse, 17:00 hodin Program 
na Loděnici,  Čarodějnice. Místo konání: ná-
městí Na Burse a Loděnice. Organizátor: Club 
Loděnice, Centrum Jungle. Vstupné: 80 Kč.

 1. 5. 2023, 9:00 hodin, Prvomájová 
výstava veteránů v  rámci městské akce 
Prvomájový jarmark. Místo konání: Husovo 
náměstí. Organizátor: AMK Veteran car club.

 1. 5. 2023, 9:00 hodin, Prvomájový jar-
mark 2023. Místo konání: Husovo náměstí. 
Organizátor: město Benátky nad Jizerou.

 3. 5. 2023, 17:00 hodin, veřejné zase-
dání Zastupitelstva města. Místo konání: 
KVC Záložna – velký sál. Organizátor: město 
Benátky nad Jizerou.

 9. 5. 2023, 19:30 hodin, koncert ko-
morního orchestru Far musica. Místo ko-
nání: KVC Záložna - velký sál. Organizátor: 
město Benátky nad Jizerou a  Kruh přátel 
umění.

 10. 5. 2023, 19:00 hodin, 1. absolvent-
ský koncert ZUŠ J. A. Bendy. Místo konání: 
KVC Záložna - velký sál. Organizátor: ZUŠ J. A. 
Bendy.

 15. 5. 2023, 19:00 hodin, Španělský ve-
čer ZUŠ J. A. Bendy. Místo konání: KVC Zá-
ložna - velký sál. Organizátor: ZUŠ J. A. Bendy.

Řádková inzerce
•  !!!ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU NA SKLÁDKU!!! Vyklízíme sklepy, byty, 

pozůstalosti, kanceláře atd. Sami si vše naložíme a odvezeme za ro-
zumnou cenu. STĚHOVÁNÍ. TEL: 773 484 056.
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ZAHRADNICTVÍ
KOCHÁNKY

OTEVŘENO
PONDĚLÍ AŽ SOBOTA OD 16:00

SAZENICE
HLÁVKOVÝ SALÁT, KEDLUBNY, KVĚTÁK, 

BROKOLICE A DALŠÍ
RAJČATA, PAPRIKY, OKURKY (I ROUBOVANÉ), 

MELOUNY, CUKETY A DALŠÍ

KVĚTINY
MACEŠKY, PETRKLÍČE, PRYSKYŘNÍK, 

ČÍNSKÝ KARAFIÁT A DALŠÍ
OD POLOVINY DUBNA – PELARGONIE, PŘEVISLÉ 

PETUNIE, VERBENY, ANAGALIS, HLEDÍKY, CÍNIE, ASTRY, 
STATICE, SLAMĚNKY A DALŠÍ

TĚŠÍME SE NA VÁS

TEL. KONTAKT 608 23 53 83
VĚRA JANSOVÁ

KOCHÁNKY 35 
(červeno-bílá vrata naproti hospodě v zatáčce)
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Kompletní 
sortiment pro

  psy
  kočky
  akvaristy
  teraristy
  drobné hlodavce
  ptactvo 

Dále pro rybáře krmné směsi, 
drobná bižuterie a různé druhy 
návnad včetně živých.

Z našeho vlastního 
chovu nabízíme

   drobné hlodavce 
Hole, myš, potkan, křeček, 
morče, zakrslý králík a jiné.

   krmný hmyz 
Cvrček, saranče, šváb, červ 
moučný, zophobas a jiné.

   okrasné ptactvo 
Andulka, korela, kakarik, 
rozela a jiné.

   drobná terarijní 
zvířata

Dle konkrétního druhu a líhnutí.

Krmiva a chovatelsKé potřeby

Pražská 45/60, Benátky n. Jiz. (vedle knihovny)

Provozní doba po - pá od 8 - 17, so 8 - 12 hodin
Tel.: 776 829 102, krmiva.bnj@seznam.cz

O dostupnosti konkrétního živého sortimentu se informujte.

P r o d e j   s l e p i č e k 
Červený Hrádek prodává slepičky typu

Tetra hnědá, Dominant všechny barvy, 
Green Shell - typu Araukana  

a Dark Shell - typu Maranska.
Cena od 249 Kč/ks.

Prodej: Benátky nad Jizerou – parkoviště u tenisových kurtů
7. 4. a 25. 5. 2023 - 13:00 hodin,

22. 4., 20. 5. a 17. 6. 2023 - 14:20 hodin
VýKuP KrÁličích KOžeK

Cena dle poptávky, doprava 189 Kč za celý nákup,
doporučujeme objednávat!

Info: Po-Pá 9-16 hod. tel.: 601 576 270, 728 605 840, www.drubezcervenyhradek.cz

HLEDÁME DO TÝMU 

NOVÉ PARŤÁKY

NA MANAŽERSKÉ 

A DALŠÍ POZICE

– Jistota kariérního a finančního růstu  
– Možnost zapojit se do spousty projektů

Svůj životopis zašlete na e-mail  
monika.dvorakova@partners.cz  
nebo volejte 606 170 240

Spojte se s námi: dvorakovamonika.cz
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VYHRAJTE 
TRAKTŮREK  
za 100 000 Kč

Soutěž

HLAVNÍ 

CENA

Zahradní traktůrek  
VARI RL 102H

Benátky nad Jizerou 100.7 FM | R-REGION | vyhrajtetrakturek.cz

H O K E J
„A“ tým 

„Na začátku sezony jsme v některých zápasech vypadali, jako 
bychom hráli hokej poprvé,“ hodnotil sezonu  

kapitán Kamil Bříška
Po základní části třetí nejvyšší hokejové sou-
těže se tabulka rozdělila na dvě poloviny. Be-
nátečtí hokejisté do  té horní těsně nepro-
klouzli. V  závěrečných čtrnácti zápasech tak 
museli bojovat o dvě vstupenky do předkola 
play-off, kam se bohužel taktéž nedostali, 
když scházely tři body na  Děčín, respektive 
čtyři na  Písek. Jak moc velké je to zklamání 
pro druholigového nováčka zhodnotil čtyřia-
třicetiletý kapitán Kamil Bříška.
• Kamile, letošní sezona druhé ligy byla rozděle-
na na dvě části. V  její druhé fázi bojoval bená-

tecký tým v nadstavbové skupině B. Horní část, která čítá osm nejlepších 
týmů, utekla benáteckým hráčům až prakticky v samém závěru. Co chybě-
lo k tomu, aby se skončilo v horní polovině tabulky?
Náš cíl byl, abychom se dostali do osmičky. Nepovedlo se nám to, což je 
pro celý tým rozhodně zklamání. Jednoznačně za to může nepovedený 
start sezony, v němž jsme ze dvanácti zápasů devětkrát prohráli.
• Po tomto špatném období konečně přišly výhry. Proč výkony v úvodu se-
zony nebyly optimální? Byla hlavním důvodem nesehranost, vždyť se tým 
skládal v jarních a letních měsících téměř za pochodu…
Nesehranost určitě hrála velkou roli. Museli jsme pracovat na systému 
hry, přesilových hrách a hlavně na složení útoků a obran. Na začátku se-
zony jsme v některých zápasech vypadali, jako kdybychom hráli hokej 
poprvé. Nebylo to příjemné nám, trenérům a zcela jistě ani divákům.
• Co stálo za zlepšením? Kde hledat ten moment, kdy se vše otočilo k lepšímu?
Myslím, že impuls tomu dal gólman Tomáš Sajdl, který přišel na hosto-
vání a předváděl super výkony. Pro mě a Šáfu (David Šafránek) pomohl 
určitě příchod Tondříka (Lukáš Tondr) a Jankyho (Václav Jankovský). Na-
jednou jsme měli dvě hotové a sehrané dvojice.

• V létě jsi se stal jednou z největších benáteckých posil. Jaké podmínky jsi 
v Benátkách nad Jizerou našel?
Pro mě je hlavní benefit to, že to mám pár minut od  baráku a  mohu 
trávit více času s rodinou. Navíc tréninky máme v dobré časy. Zázemí 
a podmínky pro druholigový hokej jsou podobné, jako tomu bylo v tý-
mech, kde jsem před tím působil.
• V letošní sezoně jsi byl společně s Davidem Šafránkem nejproduktivnějším 
benáteckým hráčem. Byl jsi spokojený se svými výkony?
Začátek sezony se mi bodově vůbec nevydařil. Takhle špatně jsem snad 
sezonu nikdy nezačal, postupem času se to zlepšilo a už jsem spokojený 
byl. Bohužel – našim cílem byl postup do play-off, a to se těsně nepo-
vedlo. Takže celkově z pohledu týmu musíme být zklamáni.

„B“ tým + mládež
„B“ tým

HC Žabonosy – HC Benátky 3 : 4 pp Hašlar 2, Macura 2
Junioři

HC Benátky – Bílí Tygři Liberec „B“ 7 : 2 Kusý 2, Šícha 2, Hofman, Procházka, Husák
HC Náchod - HC Benátky 6 : 4 Bílý, Procházka, Douša, Kredba

Dorost
HC Benátky – SK Černošice 4 : 3 Daněk 2, Dostál 2
HC Roudnice n. L. – HC Benátky  2 : 3 Salač, Douša, Daněk

HC Benátky – HK Kralupy n. V. 10 : 1 Salač 4, Geier 2, Douša, Ševčenko, Dvorský, 
Goc

HC Benátky – HC Roudnice n. L. 7 : 3 Goc 3, Salač 2, Dvorský, Ševčenko
9. třída

HC Letci Letňany – HC Benátky 6 : 2 Geier, Francán
HC Benátky – HC Buldoci Neratovice 7 : 6 sn Dvorský 3, Geier 2, Šlambor, Konopka
HC Benátky – SC Kolín 2 : 3 Chvojka, Šlambor
HC Poděbrady – HC Benátky  5 : 2 Konopka, Dvorský
HC Lomnice n. P. – HC Benátky  5 : 2 Ševčenko, Dvorský

HC Benátky – HK Lev Slaný 11 : 2 Ševčenko 3, Dvorský 3, Eysselt 2, Hejňák, 
Konopka, Bezucha

Fotografie na této dvoustraně: archiv HC Benátky nad Jizerou
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Starší žáci
HC Benátky – HK Kralupy n. V.  5 : 6 Datel 2, Lysák 2, Příhoda
HC Com-Sys Říčany HC Benátky 18 : 3 Baja 2, Lysák
HC Sparta Praha – HC Benátky 7 : 2 Baja, Příhoda

HC Benátky – HC Poděbrady  10 : 5 Lysák 2, Příhoda 2, Baja 2, Blecha 2, Pýcha, 
Čeleda

HC Benátky – HC Slavia Praha 4 : 8 Weiss 2, Příhoda, Datel
HC Kobra Praha – HC Benátky

Mladší žáci
HC Com-Sys Říčany – HC Benátky 22 : 5 Kratochvíl 2, Baja, Elner, Opršal

HC Benátky – HC Poděbrady 13 : 5 Tomášek 4, Elner 3, Bartoň 2, Kysela, Baja, 
Knauer, Jindra

SC Kolín – HC Benátky 7 : 5 Tomášek 3, Baja, Kysela

Turnaj Vrchlabí – přípravka ročníku 2016 a 2017
Úplně ten nejmenší benátecký hokejový „potěr“ se v neděli 12. března vy-
dal do krkonošského Vrchlabí, kde se konal turnaj přípravek ročníku naro-
zení 2016 a 2017. Na jedné straně hřiště probíhal turnaj ročníku 2016 (hrálo 
se tři na tři plus brankář), na té druhé pak ročníku 2017 a mladších (tady se 
hrálo ve čtyřech na obou stranách plus brankáři). To, že si zahrají opravdu 
všichni, bylo zakotveno i v propozicích turnaje, kde bylo jasně stanoveno, 
že trenér musí pravidelně střídat všechny lajny a  nemůže nikoho „posa-
dit“ z jakéhokoliv důvodu. „Na všech malých hokejistech bylo vidět velké 
nadšení ze hry, pro většinu dětí to byly vůbec první zápasy v životě,“ zdů-
raznil trenér těchto kategorií Václav Haspeklo a přidal další poznatky: „Pro 
naše hráče to byl veliký zážitek, natož pak to, že se domů vrátili s medailí 
a pohárem!“ K úplnosti ještě dodejme, že soupeřem benáteckých mladíčků 
bylo domácí Vrchlabí a dále pak Turnov a Hradec Králové.

 Přípravka ročníku 2016 a 2017 na turnaji ve Vrchlabí

Turnaj Turnov – přípravka ročníku 2013 a mladší
Na přípravku ročníku 2013 a mladší čekaly v březnu dva turnaje. Ten první 
se hrál v neděli 19. března v Turnově, kde bojovala čtveřice týmů – do-
mácí Turnov, Vrchlabí, Teplice a Benátky. „Skončili jsme druzí, což pova-
žujeme za úspěch i vzhledem k tomu, že jsme do Turnova jeli bez čtyř 
nejlepších hráčů a družstvo bylo doplněno hráči mladšího ročníku 2014, 
kteří si vedli také velmi zdatně,“ pochválil své svěřence  hlavní trenér Bo-
humír Kinkor a k průběhu turnaje doplnil: „O zlato jsme v podstatě přišli 
v utkání s Teplicemi, kdy jsme prohráli a právě za tímto soupeřem jsme 
po  loňském prvenství tentokrát zůstali těsně druzí,“ zhodnotil Kinkor 
s tím, že nejlepším a nejproduktivnějším hráčem týmu byl vybrán Sebas-
tian Šturm a pořadatelé nejlepším obráncem zvolili Davida Kontura.

  Stříbrná přípravka ročníku 2013 a mladší se svým trenérem Bohumírem 
Kinkorem na turnaji v Turnově

Turnaj Benátky nad Jizerou – přípravka ročníku 2013 
O týden později čekal na přípravku ročníku 2013 na domácím ledě 2. roč-
ník FREEZER CUPu, kam dorazily týmy HC Slavia Praha, jakožto obhájce, 
dále pak HC Junior Mělník, HC Vrchlabí a pořádající Benátky. „Přes počá-
teční zaváhání v prvním poločase utkání s Turnovem, kdy na benáteckých 
hráčích byla vidět ranní rozespalost, v dalších zápasech už Benátky spo-
lečně s ostatními týmy předváděly hezký hokej. Náš tým postupně zdolal 
Vrchlabí a Mělník, a mohl tak vzhlížet k závěrečnému utkání s obhájcem 
trofeje Slavií Praha, kde jsme stále měli šanci na celkové vítězství v turnaji,“ 
hodnotil průběh hlavní organizátor turnaje a jeden z benáteckých trenérů 
Michal Fornůsek a pokračoval: „Slávisté v celém turnaji podávali výborné 
výkony, i přesto (z důvodu onemocnění hráče) odehráli turnaj jen s devíti 
hráči v poli. V klíčovém utkání našli dostatek sil, aby našim hráčům vzdoro-
vali. V první polovině rozhodujícího zápasu zvítězili, čímž si zajistili celkové 
vítězství v turnaji. Mladí benátečtí hokejisté se nevzdali, čímž potvrdili svou 
kvalitu a zaslouženě skončili druzí. Celý turnaj proběhl v přátelské a spor-
tovní náladě. Věříme, že všichni účastníci (ať hráči, trenéři či rodiče) si turnaj 
užili a mnoho z nich se rádo zúčastní dalšího ročníku,“ přál by si Michal For-
nůsek a závěrem svého hodnocení a ještě dodal: „Skvělým výkonem hráči 
poděkovali trenéru Bohumíru Kinkorovi za tříletou péči a také za uvedení 
do hokejového „světa“, kdy po letošní sezoně je odevzdává do rukou dal-
ším trenérům v benáteckém klubu.“ Pro úplnost ještě doplňme, že nejuži-
tečnějším hráčem celého turnaje byl zvolen Kryštof Lejsek z Benátek a nej-
lepším brankářem rovněž domácí Ondřej Fornůsek.

Tomáš Nejedlo

K O P A N Á
Březnové výsledky A mužstva

16. kolo, 5. 3. 2023 FK Čáslav – SK Benátky nad Jizerou 2:2 (0:2)
Branky : 46. Chábera, 51. Hejný – 23. Šimeček, 24. Kopa
V prvním jarním kole zajížděli benátečtí hráči na čáslavskou půdu. Do-
mácí čeká v jarní části sezony boj o záchranu divizní soutěže a za svým 
cílem vyrazili už v  zápase proti Benátkám. Hosté dvěma slepenými 
brankami po standardních situacích nabyli dvoubrankový náskok, ten 
se ale na  začátku druhé půle rozplynul jak pára nad hrncem. Ve  dru-
hém poločase to byli domácí, kdo diktoval tempo hry. Hráči Čáslavi tři-
krát nastřelili brankovou konstrukci, gól Baška nebyl pro ofsajd uznán. 
„Říkám to nerad, ale musíme si přiznat, že jsme tu bod získali,“ uznal 
po utkání hostující hlavní trenér Tomáš Staněk. „Čáslav určitě není v ta-
bulce tam, kde má být,“ složil poklonu středočeskému sokovi Staněk.

17. kolo, 12. 3. 2023 SK Benátky nad Jizerou – FK Letohrad 3:0 (1:0)
Branky : 2. Yaroshenko, 52. Bodlák (pen.), 82. Pažout
Byť rozdíl skóre vypadá jednoznačný, domácí sehráli určitě těžký zápas 
bez většího počtu vyložených šancí. Skóre otevřel hned ve druhé minu-
tě novic Yaroshenko. Na další branku museli diváci čekat do úvodu dru-
hé půle, kdy faul na Kopu v pokutovém území potrestal proměněným 
pokutovým kopem Bodlák. Definitivní tečku za  utkáním udělal další 
nováček v benáteckém dresu – útočník Pažout. „Soupeři, kteří sem při-
jedou, hrají o život a na hřišti to je vidět,“ věděl benátecký trenér Tomáš 
Staněk. „Víme, že to herně nebylo ono. Pro mě je ale pozitivní, že jsme 
tento zápas ubojovali,“ neskrýval benátecký lodivod svoji radost.

18. kolo, 19. 3. 2023 RMSK Cidlina Nový Bydžov – SK Benátky nad 
Jizerou 0:4 (0:1)

Branky : 22. a 87. (pen. ) Vobořil, 78. Yaroshenko, 90.+2. Pažout
V souboji proti týmu, který jim na podzim v Benátkách uzmul dva body, 
tentokrát neponechali nic náhodě. V první půli nejprve trefil Knobloch tyč-
ku. Právě po sklepnutí Knoblocha mířil přesně ve 22. minutě Vobořil. Hosté 
svého soupeře drželi na distanc a nedovolili mu ani jednu střelu, která by 
směřovala mezi tyče. Závěr patřil svěřencům trenéra Staňka. Nejprve se pro-
sadil střídající Yaroshenko, na jehož gól navázal proměněným pokutovým 
kopem Vobořil. Ve svém druhém startu za Benátky, podobně jako Yaroshen-
ko, skóroval také Pažout, jenž po pěkné individuální akci v nastaveném čase 
přidal čtvrtý gól. „Hrál se spíše fotbal, než ragby,“ usmál se hostující hlavní 
trenér Tomáš Staněk při hodnocení třetího jarního zápasu. „Získali jsme tři 
body, za které jsem rád,“ těšilo benáteckého trenéra další zvládnuté utkání.

19. kolo, 26. 3. 2023 SK Benátky nad Jizerou – TJ Dvůr Králové nad 
Labem 2:0 (1:0)

Branky : 45. Vobořil, 90.+1. Slicho
Byť byli určitě nebezpečnějším týmem, hosté byli až do závěrečné minu-
ty na dostřel. Ukázalo se, jak moc byla důležitá Vobořilova trefa, takříkajíc 
do šatny, v závěru prvního poločasu. I když i ve druhé půli si benátečtí 
hráči vytvořili několik gólových šancí, ujala se až v nastaveném čase do-
rážka střídajícího Slicha. Tři po sobě jdoucí zápasy tak Benátky neinkaso-
valy. „Řekl bych, že v dnešním utkání jsme si vypracovali tolik brankových 
příležitostí, jako za  tři předchozí zápasy dohromady,“ uvedl benátecký 



24 25 11. dubna 2023

SPORT
Fotografie na této dvoustraně: archiv HC Benátky nad Jizerou, Aleš Dittrich, Aneta Jakubův, Barbora Doušová, Aleš Novák

trenér Tomáš Staněk, kterému se ale příliš nelíbil výkon jeho týmu ve dru-
hém poločase. „Pod tíhou zodpovědnosti se nám ve  druhém poločase 
nedařilo hrát to, co jsme chtěli,“ mrzelo jej. Přesto ale vybojovanou vý-
hru hodnotil kladně. „Za  tři body jsem hrozně rád. Příští týden jedeme 
do Hlinska a i tam se budeme snažit zápas zvládnout,“ zakončil.

Dubnový program benáteckého A mužstva
20. kolo, 2. 4. 2023, 16:30 hodin, FC Hlinsko – SK Benátky nad Jizerou
21. kolo, 9. 4. 2023, 16:30 hodin, SK Benátky nad Jizerou – TJ Jiskra Ústí 
nad Orlicí
22. kolo, 15. 4. 2023, 16:30 hodin, FK Dobrovice – SK Benátky nad Jizerou
23. kolo, 23. 4. 2023, 17 hodin, FK Turnov – SK Benátky nad Jizerou
24. kolo, 30. 4. 2023, 17 hodin, SK Benátky nad Jizerou – FK Velké Hamry

Benátecký B tým začal jarní část sezony
17. kolo, 25. 3. 2023, TJ Sokol Chotětov – SK Benátky nad Jizerou „B“ 

2:0 (0:0)
Dubnové domácí zápasy benáteckého B týmu

2. 4. 2023, 16:30 hodin, SK Benátky nad Jizerou „B“ – SKK Hovorčovice
16. 4. 2023, 16:30 hodin, SK Benátky nad Jizerou „B“ – TJ Sokol Záryby
23. 4. 2023, 17 hodin, SK Benátky nad Jizerou „B“ – TJ Sokol Pěčice

Přišel jsem s cílem postupu do třetí ligy, říká nová zimní 
posila Michal Pažout
Stal se jednou ze zimních benáteckých posil. 
Dvacetiletý útočník Michal Pažout přišel z Dol-
ního Bousova s  puncem vynikajícího střelce, 
vždyť na  podzim zatížil konta svých soupeřů 
hned devatenácti zásahy! A  své pověsti nezů-
stal nic dlužen ani po přestupu do Benátek nad 
Jizerou. Byť do  svých prvních dvou zápasů 
ve zdejším dresu nastoupil z pozice střídajícího 
hráče, vždy skóroval. 
• Začněme netradičně, trošku historicky. Pod ve-
dením zkušeného trenéra Václava Kotala jsi v mi-

nulosti nastoupil ve dvou případech za českou reprezentaci do sedmnácti 
let a dvakrát jsi dokázal skórovat. Jaké na to máš vzpomínky?
Byly to nejkrásnější okamžiky mojí kariéry. Myslím si, že je to sen každé-
ho fotbalisty a já jsem šťastný, že se mi to podařilo a můžu na to vzpo-
mínat. Navíc jsem dokázal vstřelit dvě branky proti Belgii, víc jsem si ani 
přát nemohl.
• Vraťme se do současnosti. V zimě ses stal jednou z posil divizních Benátek 
nad Jizerou? Co tě do  tohoto klubu přivedlo a  jak by ses charakterizoval 
jako hráč? Kde najít tvé přednosti?
Do Benátek jsem přišel s cílem postoupit do třetí ligy. Chtěl bych pomo-
ci klukům, kteří tu odehráli výbornou podzimní část a navázat na vý-
sledky právě z předchozího půlroku. Do svých předností bych zařadil 
rychlost a techniku. 
• Divize pro tebe není neznámou soutěží, vždyť v nedávné době jsi nastu-
poval za Brandýs nad Labem. Kdybys měl porovnat podmínky v Brandýse 
a zde v Benátkách. Jaké by bylo toto srovnání?
Nedá se to absolutně srovnávat. Tady v Benátkách se cítím, jako bych 
hrál úplně jinou soutěž než v Brandýse. Jsou zde nadstandardní pod-
mínky.
• V zatím posledním zápase jste před vlastními diváky porazili Dvůr Králové 
a ty jsi nastoupil poprvé ve zdejších barvách od začátku zápasu. Jak se ti 
hrálo a jaké by bylo hodnocení tohoto utkání, které vás posunulo na druhé 
místo?
Hrálo se mi dobře.  Myslím, že jsem předvedl slušný výkon. Jediné, co 
bych si vytkl, by bylo řešení některých situací, které jsem měl udělat lépe 
a šance ve druhé půli. Měl to být gól a my mohli dohrát zápas v klidu.
• Trošku jsi to nakousl. Na začátku druhého poločasu jsi postupoval praktic-
ky sám na královédvorskou bránu. Co šlo udělat lépe?
Jak jsem říkal, měl jsem dát gól.
• Na podzim jsi působil v 1. A třídě v barvách Dolního Bousova, tedy klubu, 
který tě pro fotbal vychoval. Byl jsi tamním nejlepším střelcem. Bylo těžké 
opustit dolnobousovský SK a přestoupit do Benátek nad Jizerou?
Těžké to bylo, hlavně co se týče vztahů. Kluky v týmu a celkově lidi ko-
lem bousovského fotbalu znám od malička. Vždycky jsem se tam cítil 
jako doma. Co se týče fotbalu a posunu do vyšší soutěže, to už tak těžké 
nebylo. Stále mám v sobě nějaké ambice, i přes všechny nezdary, které 
mě během kariéry potkaly.
• Možná málokdo ví, že pracuješ manuálně ve stavební firmě TECTA. Jak se 
dá tato těžká práce skloubit s fotbalem na divizní úrovni?
Kloubit se to dá, ale musím říci, že si kolikrát opravdu sahám na dno svých 
sil. O to si pak všeho více vážím. Na mysli mám kupříkladu čas s rodinou 
a podobně. Na druhou stranu věřím, že mě toto tempo, ve kterém každý 
den žiji, posouvá a dá se z toho i těžit. Hlavní je, aby se mi vyhýbala zranění.

Ondřej Nejedlo

V O L E J B A L
Extraliga

 Extraligové mužstvo Benátky nad Jizerou

Sezonu 2022/23 jsme postu-
pem do  extraligy postavili 
prakticky nový tým a nebylo 
úplně jasné, jak si hráči sed-
nou. Náš cíl byl prioritně udr-
žení v  soutěži. Od  prvního 
zápasu bylo vidět, že tým má 
sílu vzdorovat těm nejsilněj-
ším, ale také se potom uká-
zala naše slabina, a  to byly 
venkovní zápasy. Přesto si 
myslím, že doma jsme před-

váděli pěkný bojovný volejbal. Tak konečné 10. místo můžu nakonec 
hodnotit kladně.

Aleš Dittrich
Turnaj žáků

  Mladší žáci po turnaji v Kralupech

V  neděli 19. 3. odehrály dva 
benátecké týmy kluků U14 
svůj předposlední turnaj 
v Kralupech. Oba týmy v zá-
kladní části hrály spoustu tie-
-breaků, kdy měly nespočet 
šancí k výhře, které však ne-
dokázaly proměnit. B tým 
po základní části již nedostal 
příležitost a  skončil 
na 13. místě. A týmu se poda-
řilo prolomit neštěstí v  tie-
-breacích a  vybojoval vítěz-
ství. V  boji o  9. místo však 

tie-break nedopadl ve prospěch Benátek, a tím A tým skončil na 10. mís-
tě. Kluky čeká ještě jeden, poslední, turnaj U14 a to 23. 4. 

Aneta Jakubův
Turnaj starších žákyň v Mělníce

 Dívky na turnaji v Mělníce

V  neděli 5. 3. si jely zahrát 
starší žákyně turnaj do  Měl-
níka. Jako první jsme hrály 
proti konkurenčnímu týmu 
z Lysé nad Labem. Zápas byl 
napínavý až do samého kon-
ce. Nakonec se nám povedlo 
zvítězit v tie-breaku 2:1. Dru-
hým soupeřem byly Kunice, 
které jsme hravě porazily 2:0. 
Jsme šťastné, že jsme si 
domů odvezly 2 výhry a těší-
me se na  další zápas, který 
bude 1. 4. v Kutné Hoře.

 Amča, Eliška a Barča
Turnaj dívek U18

Dne 12. 3. jela naše Lvíčata do Mladé Boleslavi, kde odehrála dva zá-
pasy. Jako první se holky utkaly s Kladnem a bohužel, po napínavém 
souboji, prohrály 2:3. Druhým soupeřem byly Kralupy, nad kterými jed-
noznačně zvítězily 3:0. 

Aleš Novák

 Lvíčata po turnaji v Mladé Boleslavi 

Březnové kolo Benátecké miniligy v domácí NIBE Aréně
V sobotu 11. 3. 2023, ještě než začalo hrát večer benátecké áčko, se hala 
naplnila nejmenšími volejbalisty, kteří se utkali v několika kategoriích 
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v minivolejbalu. Jako první začali úplně nejmenší, když se na palubovce 
v žlutém minivolejbale utkalo 16 družstev. Z domácích se nejlépe dařilo 
Lindě s Filipem a skončili třetí. Nejmenší vystřídali v 10 hodin jejich stra-
ší spoluhráči a  hra již začínala více připomínat volejbal. V  oranžovém 
B minivolejbale jsme měli mezi devíti družstvy 4 benátecká. Nejvíc se 
dařilo Barče s Adamem, kteří skončili třetí. V oranžovém A minivolejbale 
(celkem 20 družstev) jsme ovládli finále A, které obsadili pouze domácí. 
Putovní pohár za vítězství a zlaté medaile si odnesla Viky s Jirkou, stříbr-
né skončily Elen s Nelou a bronzové Viky s Nelčou. Po obědě došlo k dal-
ší výměně a  na  palubovce se utkali nejstarší minivolejbalisté. V  obou 
kategoriích zůstaly putovní poháry doma. Ve fialovém minivolejbale ho 
získala Lenka s Eliškou a v modrém Nela s Anežkou a Lenkou. Tři z pěti 
putovních pohárů jsme vybojovali, k vidění bylo plno hezkých výměn 
a balónů. Do dalšího kola ale musíme pilně trénovat, ať vítězství obhájí-
me a zbývající dva poháry vybojujeme a zůstanou doma.  

V. Burkovec

 Oranžový minivolejbal

 Vítězky modrého a fialového minivolajbalu

Turnaj juniorů
Junioři kategorie U22 vyrazili o víkendu na 3 zápasy do Dolních Břežan. 
V sobotu 18. 3. se v prvním zápase utkali s Nymburkem a s přehledem 
zvítězili 3:0. Druhý zápas proti Proseku byl výrazně náročnější a našim 
juniorům v oslabení se nepovedlo vzít ani jeden set, a tak prohráli 0:3. 
V nedělním zápase 19. 3. proti Orionu však ukázali, že stále mají co uká-
zat a kvalitním výkonem pod taktovkou Ondřeje Misíka vyhráli 3:1. 

Oleksandr Dergunov

 Junioři na turnaji v Dolních Břežanech

B A D M I N T O N
V play-off se začíná od nuly

Základní část extraligy skončila a  benátečtí badmintonisté společně 
s B.O.Chance Ostrava postupují přímo do Final Four turnaje, který se bude 
hrát v sobotu 6. května 2023. Pořadatele vybere ČBaS na základě došlých 
nabídek, ale dá se předpokládat, že to bude některý ze zúčastněných 
týmů. Poprvé se také bude hrát pouze v jeden den, když dopoledne budou 
na programu obě semifinálová utkání a večer pak finále a zápas o 3. místo. 

Turnaj GPC kategorie U15 v Kladně
V neděli 5. 3. 2023 se v Kladně konal turnaj GPC kategorie U15. Linda 
Vernerová  společně s Julií Rumlovou (ASTRA Praha) byla  2. ve čtyřhře, 
když v semifinále děvčata porazila druhý nasazený pár a ve finále pod-
lehla prvnímu nasazenému páru. Ve dvouhře se dařilo méně a benátec-
ká hráčka skončila 3., když v semifinále nepřekonala první nasazenou 
Kateřinu Vondráčkovou.

Turnaji kategorie U15 v dánském Skovshovedu
Petr Martinec obsadil druhé místo ve dvouhře na turnaji kategorie U15 
v dánském Skovshovedu, který se konal ve dnech 4. - 5. 3. 2023.

Tradiční turnaj regionálních výběrů Falco Cup v Liberci
Dne 11. 3. 2023 v  Liberci proběhl tradiční turnaj regionálních výběrů 
Falco Cup  pro kategorii žáků U15. Výběr Středočeského kraje reprezen-
tovali: Petr Martinec, Lukáš Michl, Pavlína Hermannová, Aneta Váňová, 
Linda Vernerová (BK 1973 Benátky n. J.) a Nataniel Skrčený (BaC Kladno). 
Středočeši si počínali velmi dobře a obsadili celkové 2. místo, když roz-
hodující zápas prohráli až po dramatickém průběhu 2:3. Všem hráčům 
gratulujeme a děkujeme za reprezentaci oblasti.  Výsledky: Výběr Stře-
dočeského kraje vs Výběr Prahy 3:2 (body: Martinec, Hermannová, Her-
mannová - Vernerová). Výběr Středočeského kraje vs  Východní Čechy 
„B“ 4:1 (body: Martinec, Hermannová, Martinec - Skrčený, Hermannová 
- Vernerová). Výběr Středočeského kraje vs Západní Čechy 5:0 (body: 
Martinec, Hermannová, Michl - Skrčený,  Váňová - Vernerová, Martinec 
- Hermannová). Výběr Středočeského kraje vs Východní Čechy „A“ 2:3 
(body: Martinec, Martinec-Hermanová).
V sobotu 11. 3. 2023 se v Liberci konal turnaj GPD U13. Zúčastnilo se 
ho i  5 benáteckých hráček. Nejlépe si vedla Tereza Tomášková, která 
vybojovala 1. místo. Kristýna Černá obsadila 3. místo, Emma Kyselová 
se umístila na 6. místě, Štěpánka Tvrdíková na 7. místě a Sofie Hálová 
na 9. - 11. místě.
Turnaj evropského okruhu kategorie U17 Polish International
V polském městě Suwalki se ve dnech 17. - 19. 3. 2023 konal turnaj ev-
ropského okruhu kategorie U17 Polish International, na kterém starto-
vali i  dva benátečtí zástupci. Karolína Kalkušová obsadila ve  dvouhře 
9.-16. místo a Petr Martinec ve dvouhře chlapců 33.-64. místo. Ve čtyřhře 
dívek dvojice Karolína Kalkušová - Adéla Turoňová (MTAC Praha) obsa-
dila 9.-16. místo, stejně jako Petr Martinec s Petrem Břízou (Prosek Pra-
ha) ve čtyřhře chlapců.

Turnaj GPC U17 v Liberci
11. 3. 2023 se v Liberci uskutečnil turnaj GPC U17. Z benáteckých hráčů 
se ho zúčastnil Václav Burkovec, který si vybojoval stříbro v mixu spo-
lečně s Terezou Ševelovou (Badminton Ústí nad Labem, z. s.), stříbro 
v singlu a první místo v deblu s Denisem Kerplem (BK TU v Liberci, z. s.).

Turnaj kategorií  U9 a U11 v Letňanech
V sobotu 25. 3. 2023 se konal v BB Aréně v Letňanech turnaj kategorií  
U9 a U11. Zúčastnili se ho i 4 hráči z benáteckého klubu v kategorii U11. 
Nikola Honc vybojoval 2. místo, Kristýna Černá se umístila na 3. místě, 
Štěpánka Tvrdíková na 5. místě a Patricie Mišunová na 9. místě.

Turnaj GPC kategorie U13 v Kladně
V Kladně se v neděli 26. 3. 2023 konal turnaj GPC kategorie U13. Filip Her-
mann  se ve dvouhře umístil na prvním místě, ve čtyřhře společně s Davi-
dem Štěrbou (TJ Sokol České Budějovice) na druhém místě a v mixu společ-
ně s Denisou Audy (Badminton Mníšek pod Brdy, z. s.) na 3.-4. místě. Tereza 
Tomášková ve dvouhře skončila na 5.-8. místě, v mixu společně s Jiřím Ran-
dákem (Badminton SK Velké Popovice, z. s.) na 5.-8. místě a ve dvouhře spo-
lu s Charvátovou Karolínou (BaC Kladno) na druhém místě.
Otevřený turnaj kategorie GPC U17 v CR Project badminto-

novém centru
V  neděli 26. 3. 2023 jsme v  benáteckém CR Project badmintonovém 
centru pořádali otevřený turnaj kategorie GPC U17. V konkurenci 12 dí-
vek a  12 chlapců obsadil ve  dvouhře chlapců 1. místo Petr Martinec 
a 3. místo Václav Burkovec. Ve čtyřhře chlapců obsadila 1. místo dvojice 
Václav Burkovec - Jan Bednář (MTAC Praha) a 2. místo dvojice Petr Mar-
tinec - Lukáš Michl. Ve dvouhře dívek 5. - 8. místo obsadila Linda Ver-
nerová. Ve smíšené čtyřhře pár Václav Burkovec - Tereza Ševelová (Ústí 
n. L.) obsadil 2. místo.
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Fotografi e na této dvoustraně: Václav Burkovec, Oleksandr Dergunov, M

íla Lorenc

Turnaj kategorie GPB U19 v Mostě
Dne 25.-26. 3. 2023  se Karolína Kalkušová zúčastnila turnaje kategorie 
GPB U19 v Mostě, kde získala 3. místo ve smíšené čtyřhře spolu s On-
dřejem Kaplanem a dvě první místa v dámské čtyřhře spolu s Adélou 
Turoňovou a v dámské dvouhře.

Zdroj: Webové stránky badmintonu

T J  S O K O L  B E N ÁT K Y  N A D  J I Z E R O U
Mladí fl orbalisté mají pořád o co hrát

Na konci února se mladší žáci Sokola usídlili na třetí příčce dlouhodobé sou-
těže v rámci Prahy a Středočeského kraje. Domácí turnaj měl toto umístění 
potvrdit, ale díky termínové kolizi se zápasem extraligových volejbalistů, 
museli jsme zvolit za „domácí“ halu 40 km vzdálenou ZŠ Campanus v praž-
ském Chodově, kde jsou doma hned naši tři aktuální soupeři, ale vzhledem 
k jarním prázdninám naši soupeři nenastoupili v nejsilnější sestavě. Dobré 
umístění v tabulce nám tentokrát umožnilo vyzkoušet si ve hře mladé posily 
narozené r. 2013, na kterých bude v dalším ročníku soutěže tíha zodpověd-
nosti. Pozitivní hned bylo, že jsme do turnaje vstoupili bez obvyklého ospa-
lého úvodního výkonu a předváděli jsme od počátku hezkou útočnou hru, 
napadání soupeřů a zabezpečenou obranou. Na úvod turnaje jsme udolali 
těsně Fat Pipe Florbal Chodov 4:3, když hattrick v utkání zajistil náš Jonáš 
Fajfr. Poté trenéři změnili taktiku a rozhodli, že budeme točit tři kompletní 
útočné trojice a hrát jen se třemi obránci, abychom dali větší prostor méně 
zkušeným hráčům. Ti se hezky vytáhli a hráli dostatečně zodpovědně a se-
bevědomě, i když na góly dnes nedosáhli. Ve druhém utkání s Wizards náš 
nejzkušenější útočník Dan Urban zařídil všechny branky našeho týmu a za-
sloužil se o naši výhru 4:2. Třetí utkání s úspěšným Fat Pipe Traverza Muka-
řov bylo útočné z obou stran, a tak jsme se se soupeřem rozešli smírně 1:1. 
Poslední utkání s dívčím týmem SK Dvojka už tak pohledný nebyl, protože 
soupeř zablokoval prostor před brankářem, vůbec neútočil a naši útočníci 
si s takovou hrou dlouho neuměli efektivně poradit. Nakonec jsme po dvou 
brankách našich tří nejzkušenějších hráčů zvítězili 6:2, což nám vyneslo ví-
tězství v tomto kole soutěže před Mukařovem a Chodovem, i návrat na prv-
ní příčku před posledním turnajem počátkem dubna v Šestajovicích.

 Spokojený tým Benátek po vítězství v Chodově

Pohár pro vítěze FLVČ starších žáků
Poslední turnaj sezony v rámci Florbalové ligy volného času (FLVČ) Podješ-
tědí pro starší žáky se konal 25. března v Hodkovicích nad Mohelkou. Již 
před začátkem turnaje měli hráči Sokola Benátky nad Jizerou nedostižný 
náskok v čele tabulky – jedenáct výher z 12 zápasů, a tak jeli do Hodko-
vic uvolnění a se skvělou náladou. Hráči se hrou bavili, předváděli skvělé 
kombinace a svoje soupeře k ničemu vážnému nepustili. Výhra 10:0 nad 
DDM Liberec a 11:2 nad ZŠ Dolní Bousov byla toho důkazem. Po skonče-
ní turnaje došlo na vyhlášení výsledků a převzetí zlatých medailí pro tým 
TJ Sokol Benátky.

 Vítězný tým FLVČ v Hodkovicích

Na fi nále do Tyršova domu Benátky pojedou

 Benátecká pětka – v oranžovém a brankář Tomáš

Moderní tělocvična 
ZŠ T. G. Masaryka 
ve  Velimi hostila 
v neděli 26. 3. kvali-
fikační turnaj florba-
lových přípravek 
o postup do ústřed-
ního finále sokol-
ských týmů v Tyršo-
vě domě. Přísná 
pravidla pro účast 
(vylučují hráče, kteří 
odehráli zápasy 
v  soutěži ČF), nás 
připravila o  mož-
nost zapojení hned 
5  hráčů této věkové 
kategorie. A  tak se 
o  dobrý výsledek 
mělo pokusit našich 
10 méně zkušených 
přípravkářů. Jak se 
nám děti postupně 
z  nejrůznějších pří-
čin (převážně zdra-
votních) postupně 

odhlašovaly, v  předvečer turnaje se pro náš stav dal použít název 
oblíbené knihy Karla Poláčka „Bylo nás pět“. Přestože jsme tím nemě-
li jediného hráče na střídání, rozhodli jsme se odjet a zkusit se o Pra-
hu zabojovat s  trojicí úplných nováčků. Na  turnaji jsme si připsali 
skalp Sokolče a jeden bod za remízu se silným týmem Sokola Nym-
burk. Ukázkový sportovní souboj předvedli naši v posledním zápase, 
když prohráli s pozdějším vítězem turnaje – domácí Velimí jen těsně 
0:1. K velkému překvapení z toho bylo celkově třetí místo v turnaji, 
pohár a medaile pro naše borce, ale i kvalifikace za Fügnerovu župu 
na velké finále v Tyršově domě v Praze na Kampě, který se odehraje 
už 15. dubna.

Míla Lorenc a Roman Beneš

Program na rok 2023
ÚNOR

18. 2.   Gymnastiáda 2023 (gymnastický trojboj – přeskok, kladi-
na, prostná) – NIBE Aréna.

BŘEZEN
15. 3.   Valná hromada Sokola Benátky nad Jizerou od 18:00 hod.

DUBEN
22. 4.   Cyklovýlet – zahájení sezony, sraz u zlatnictví U Šulců (hodina 

setkání bude upřesněna, při dobrém počasí od 10:00 hod.).
22. – 23. 4.    Župní přebor ve sportovní všestrannosti (šplh, gymnasti-

ka, atletika, plavání – Mladá Boleslav).
KVĚTEN

20. 5.  Florbal – Pohár Sokola Benátky nad Jizerou – garantem je 
Župa Fűgnerova – NIBE Aréna.

20. 5.   Cesta pohádkovým lesem (start od  8:30 do  10:00 hod. 
u bočního vstupu do sokolovny).

ČERVEN
3. 6.   Běh pro zdraví (Běh naděje)  - od 9:00 do 10:00 hod. před 

sokolovnou.
3. 6. MČR Taekwon-do ITF -   NIBE Aréna  - zahájení v 8:00 hod.
10. 6. Cyklovýlet  - sraz tradičně v 10:00 hod., zlatnictví u Šulců.
21. 6. Moje první závody všestrannost Benátky nad Jizerou.
23. 6.  Noc sokoloven -  zajímavý program spojený s historií so-

kolovny.
ZÁŘÍ

22. - 24. 9. Sletová štafeta.
23. 9.  - 30. 9. BeActive - Sokol spolu v pohybu.

ŘÍJEN
8. 10.   Památný den sokolstva – připomínka událostí roku 1941 

– toho roku zastupující říšský protektor Reinhard Heyd-
rich rozpustil Českou obec sokolskou a  její majetek byl 
úředně zabaven.

14. 10.   Cyklovýlet  - zakončení sezony, sraz v 10:00 hod., zlatnic-
tví u Šulců.

PROSINEC
4. 12.  Mikuláš v sokolovně.
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